



Diário Oficia

RÉPÚBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

ANO XXXI - Nº 243

QUINTA-FEIRA, 20 DE DEZEMBRO DE 1990

BRASÍLIA — DF

Sumário

	PAGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	6847
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	6849
MINISTÉRIO DA JUSTICA	6853
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	6853
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	6855
MINISTÈRIO DA EDUCAÇÃO	6856
MINISTÉRIO DA AERONAUTICA	6857
MINISTERIO DA SAUDE	6858
MINISTÉRIO DA ECONOMIA, FAZENDA E PLANEJAMENTO	6860
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E REFORMA AGRÁRIA	6861
MINISTÈRIO DO TRABALHO E DA PREVIDÊNCIA SOCIAL	6861
MINISTÉRIO DA INFRA-ESTRUTURA	6865
MINISTÉRIO DA AÇÃO SOCIAL	6866
MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	6866
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	6866

Atos do Poder Executivo

SECRETARIA DA CULTURA

DECRETOS DE 19 DE DEZÉMBRO DE 1990

O Presidente da República, de acor do com o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

DISPENSAR, a pedido,

José Eduardo Homem de Mello da função de Di retor do Departamento de Cooperação e Difusão, codágo LT-DAS 101.5, da Secretaria da Cultura da Presidencia da Republica.

Prasília, 19 de dezembro de 1990; 169º Independência e 102º da República,

FERNANDO COLLOR Jarbas Passarinho

O Presidente da República de acor do com o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

DISPENSAR, à pedido,

Alfredo Soares Palacios da função de Diretor do Departamento de Planejamento e Coordenação, codigo LT-DAS 101.5, da Secretaria da Cultura da Presidência da Republica.

Brasilia, 19 de dezembro de 1990; 169º da Independência e 102º da Republica.

FERNANDO CO LOR Járbas Passar: 2

O Presidente da República, de acordo com o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

DESIGNAR

Carlos Alberto Ribeiro de Xavier parà cer a função de Diretor do Departamento de Cooperação e Difusão,codigo LT-DAS 101.5, da Secretaria da Cultura da Presidência da República.

Brasilia, 19 de dezembro de 1990; 169º da I<u>n</u> dependência e 102º da República.

FERNANDO COLLOR Jarbas Passarinho

O Presidente da República, de acordo com o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

DESIGNAR

Maria Bandeira de Negreiros para exercer a função de Diretor do Departamento de Planejamento e Coordenação, codigo LT-DAS 101.5, da Secretaria da Cultura da Presidência da Republica.

Brasilia, 19 de dezembro de 1990; 169º da Independência e 102º da Republica.

FERNANDO COLLOR Jarbas Passarinho

SECRETARIA DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

DECRETO DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inclso XXV, da Constituição, re-

EDSON MACHADO DE SOUSA, para exercer, interinamente, a função de confiança de Secretário da Ciência e Tecnologia, du rante o afastamento de seu Titular.

Brasilia, 19 de dezembro de 1990; 1699 Independência e 1020 da República

FERNANDO COLLOR Jarbas Passarinho

SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE

DECRETOS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

O PRESIDENTE DA REPÜBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e tendo em Vista o disposto no art. 30 da Lei no 7.735, de 22 de fevereiro de 1989, com a redação dada p lo art. 10 da Lei no 7.957, de 20 de dezembro de 1989, resolve

DISPENSAR, a pedido,

WILLIAM ROSSI, da função de Diretor da Diretoria de Administração e Finanças, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Na-turais Renováveis - IBAMA.

Brasilia, 19 de dezembro de 1990; 1690 da Independência e 1020 da República.

FERNANDO COLLOR

5848	SEÇÃO	П

DIÁRIO OFICIAL

QUINTA-FEIRA, 20 DEZ 1990

O BRECTORNER DA BRESSE-			
posto no art. 39 da Lei no 7.735	CA, no uso da atribuição que lhe constituição, e tendo em vista o di de 22 de fevereiro de 1989, com	.s-	ANTONIO ALVES DA SILVA Agente Administrativo
resolve DISPENSAR	no 7.957, de 20 de dezembro de 198	9, 10042083645	CLEA DE ARAGÃO DÁLIA Tradutor Intérprete
RÓDERTO SERGIO STUDART WIEMER, da Diretoria de Administração e Finar Ambiente e dos Recursos Naturais F	função de Substituto do Diretor (cas, do Instituto Brasileiro do Me	da 1079529242 io ·	DIANA MEIRELLES DA MOTTA Arquiteto
THE PERSON NAMED IN TAIL OF TH	enovavels - IDAPIA.	10042063067	Envisore seed
Brasilia, 19 de dezembro 1029 da República.	de 1990; 1699 da Independência	e	EDUARDO JOSÉ B. DO NASCIMENTO Administrador
	FERNANDO COLLOR Jarbas Passarinho	10421666398	JOSE HAMILTON SUAREZ CLARO Engenheiro
	CA, no uso da atribulção que lhe co stituição, e tendo em vista o di		LEONARDO VALADARES DE S.B. SAM Engenheiro Agrônomo
	de 22 de fevereiro de 1989, com 10 7.957, de 20 de dezembro de 198		MARIA DO CARMO VIEIRA Psicôloga
DESIGNAR	•	10063248317	MARIA DO SOCORRO NÓBREGA Técnico em Assuntos Educaciona
ROBERTO SERGIO STUDART WIEMER, par retoria de Administração e Finança Ambiente e dos Perussos Naturales		10086493261	MÁRIO SILVA DE SIQUEIRA Engenheiro Civil
Ambiente e dos Recursos Naturais R	enovaveis - IBAMA.	17007293407	MARTHA MARIA P. DE ALMEIDA
Brasilia, 19 de dezembro 1029 da República.	de 1990; 1690 da Independência	e .	Agente Administrativo
to the second se		17007322954	NEIDE LUCIA SOARES SANTOS Agente Administrativo
	FERNANDO COLLOR	10024109441	DDDDG 14171

SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL

ROSA MARIA DOS SANTOS FARIAS Assistente Social

PEDRO MAIX E SILVA Engenheiro Agrônomo

DECRETOS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

Brasilia, 19 de 1020 da República. dezembro de 1990; 1690 da Independência FÉRNANDO COLLOR Jachas Passarinho

c O PRESIDENTE DA REPUBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso IV, combinado com o art. 41, \$ 30, da Constituição, resolve

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atributção que lhe con-fere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o dispos-to no art. 30 da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

APROVEITAR,

10024109441

10042079842

FOR KEY BURKEN do Anexo VII ao Decreto no 99.320, de 19 de junho de 1990, a partir de 20 de junho de 1990, os Bervidores a seguir relacionados, ex-integran-tes do Quadro Tabela Permanentes da Superintendência do Desenvolvimen-to do Nordeste - SUDENE:

PIS/PASEP NOME DENOMÍNAÇÃO DO CARGO/EMPREGO no Quadro/Tabela Permanente da Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste - SUDENE, os servidores relacionados no Anexo a este Decreto.

Brasilia, 19 de dezembro de 1990; 1690 da Independência ei

FERNANDO COLLOR Járbas Pássarinho

MINISTERIO DA JUSTICA

Imprensa, Nacional SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telefones: (PAEX (661) 321-6569 Telex: (061) 1356 DIMN BR Fax: (061) 222-2046 CGC/MF: 0934494/0016-12

CEZAR BADO Diretor-Geral

NELSON JORGE MONAIAR Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais DIÁRIO OFICIAL - Seção II Orgao destinado à publicação de atos de inter-dos servidores da Administração Pública

ISABEL CRISTINA ORRU DE AZEVEDO Editor

Publicações: os originais devem set entregues na Seção de Recebimento de Matérias, Matérias entregues até às 16 horas serão divulgadas na edição do dia imediato. Reclamações deverão ser feltas por escrito à Diretoria de Publicações de Orgãos Oficiais até o quinto dia útil apos sua publicaçõe.

Assinaturas: as assinaturas valem a partir de sua efetivação e não incluem os suplementos, que

Diário Oficial Diário da Justica Precos Seção I Seção II . Secto I

Seção II ASSINATURA TRIMESTRAL: Cr\$ 1.547.00 Cr\$ 405,00 Cr\$ 1.517,00 Cr\$ 1.247,00 Cr\$ 4.224,00 Cr\$ 2.112,00 Cr\$ 7.656,00

Informações: Seção de Divulgação da Imprensa Nacional (DICOM/SEDIV) Telefone: (061) 321-5563 — R. 309/305 ou (061) 226-2586 Horário: 8:00 às 12-30h u 13:30 às 12:00h.

PIS/PASEP	NOME	140
	DENOMINAÇÃO DO CARGO/EMPREGO	
10042057296	ABDIAS CABRAL DE MOURA FILHO	
	Técnico de Planejamento	
10042060386	ALCINDO RUFINO DE ARADJO	
	Economista	4 .
10042084129	ALCIMAR DE ALBUQUERQUE MACEDO	
•	Engenheiro	
10042082754	ALFREDO B. DE MENEZES FILHO	
	Economista	
10042083602	ALUIZIO DELGADO	
	Engenheiro	
10726377349	AMARILIA CRISTINA S. WOGELEY	
	Agente de Servico Administrativo	
10042064578	AMARILIA SOBREIRA VOGELEY	
1004654444	Técnico de Nivel Médio -	
12216539696	ANTONIO AUGUSTO CARNEIRO LEÃO	
1004004546	Procurador Autárquico	
10042091516	ANTONIO MIGUEL BORGES	
10042076509	Auditor	
10042076509	ANTONIO GAMA VIEIRA	
10042058896	Tecnico em Assuntos Educacionais	•
OKOOCOAFOO	ANTONIO PONTES ALEXANDRE	
10028186416	Sociólogo	
0020100410	ARLINDO ALVES CORDEIRO FILHO	
0070175141	Engenheiro Civil	
40.01.0141	ASTROGILDO GOMES DE MATOS	
0042059779	Agente de Serviço Administrátivo BARTOLOMEU BASTOS A. LINS	
0012033773	Procurador Autarquico	•
0042060599,	CARMEN SILVA M. DE LACERDA	
	Técnico em Assuntos Educacionais	
0042076584	CLODOMIRO CABRAL DE FIGUETREDO	
	Agente Administrativo	

CLÉCIO RENATO RIOS RIBEIRO QUÍMICO INdustrial DELIS FARTAS DA COSTA Técnico de Nível Superior ELYSE DALLA NORA REIS Técnico em Comunicação Social EUCLIDES COMES DE F. FILHO ENGENIELA DE QUENTOS MARQUES Técnico em Comunicação Social EUNICE FREITAS DE LIRA SOCIÓLOGO EVERALDO ZEPERINO V. DE MELO GEÓLOGO ESTA DE LOS MARQUES GEÓLOGO ESTA DE MELO GEÓLOGO ESTA DE MELO GEÓLOGO ESTA DE MENOS DE M CLECIO RENATO RIOS RIBEIRO 10602816890 10042053703 10024109263 10325783192 10042088205 10042083688 TERNANDA MA. E. VILLAS PEREIRA
TÉCNICO de NIVEI MÉDIO
FERNANDO JOSE DE B. CORREIA
TÉCNICO de Planejamento
GERALDO ICHÁCIO DE AZEVEDO
TÉCNICO en COMUNICAÇÃO SOCIAL
GETOLIO TRIGUETRO PEZERRA
ENGENICATOR
GENCILDE DE AMORIM BORGES
PREGUISAGO. 10042062524 17007-323012 10024272989 10042060262 10042086539 GERCILDE DE AMORIM BONGOS
PESQUISAGO DE SOUZA LEÃO FILHO
FICOURAGO AUTÂRQUICO
GIOVANNI BOSCO DE ALMEIDA
AGENTE AĞMINISTRATO
GIAVRA LŪCIA LOPES PRADO
AGENTE AĞMINISTRATŪVO
HANCIDO LONTAS 10042060076 10042063210 10231313702 10042087829 Administrador
HIDIRLEI PERRIRA DA SILVA
HEDIRLEI PERRIRA DA SILVA
TECNICO de NÍVEI MEGIO
IVETE SULTANUM FINTO VILLELA
TECNICO em Assuntos Educacionais
JOAQUIM TAVARES BEZERRA
PROCURADO ANEÍRGUICO
JOÃO LESSA MACIEL Aministrador 10042058551 10058801313 10042058837 10042076010 JOÃO LINO DANTAS DA SILVA TECNICO EM CONTABILIDADE JOSÉ DE ARRUDA RAPOSO 10256121955 1004207793. Arquiteto JOSE MARIO RODRIGUES
TRONICO EM COMUNICAÇÃO SOCIAL
JOSÉ MILSON.ARANHA DE MEDEIROS
ROMENTO.AGRORÓMO
JOSUS.DE OLIVEIRA LIMA
TRONICO EM COMUNICAÇÃO
LUIZ ALVES DE ALMEIDA
LUIZ ALVES DE ALMEIDA
DESPRÉNTE ARTRONOM 10330912633 10024109492 10072090968 10042080077 LOIZ ALVES DE MENOR Engenheiro Agronomo LUIZ COELHO DE LIRA Administrador MARCOS JOSE PEREIRA PINTO 10042061587 10042087136 Contador MARIA DAS GRAÇAS PEDROSA LIMA Engenheiro MARIA DO CARMO PEDROSA Estatistica 10042060181 10115252115. Estatística MARIA HELENA XAVIER C. CANEL Técnico em Assuntos Educacionais HURILLO RÉGO Técnico de Planejamento 10042058071 10042054556 NATITON DE ALMEIDA SANTOS Técnico de Planejamento NORMA COSTA PEREIRA Técnico em Assuntos Educacionais PAULO FERNANDO DE O. BURGOS Pesquisador Social. PAULO COMES MONTENEGRO Economista 17007332046 10042058578 10042075294 Economista PEDRO PAULO FALCÃO DE CARVALHO Engenheiro Agrônomo 10024109557 PEDRO PAULO FALCAO DE C Engenheiro Agranomo RIVERDES FALCÃO ECONOMISTA ROBERIO CELESTE BARROS Administrador RONALDO NUNES CORREIA 10243196846 10042085516 10042060254 ROMADDO NUMBE CORRELIA
SEVERINO SILVIO DO MONTE
BIBLIOCEGATIO
SILEIDE MARIA F. DE OLIVEIRA
PETALTISLICO.
SUZANA MARIA MACIEL C. FALCAO
SOCIETATOR 10042085486 10292543406 10256206748 SUZANA MAKIA MALIAN SCÓCÍOLOGO TERESA CRISTINA'SĂ B. DOS SANTOS TECNICO EM ASSUNTOS EDUGACIONAIS VINCINIO RIBEIRO C. DA SILVA PESQUISADO SOCIAL YARA CESAR MEGOLOGO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS 10042055552 10042086598 IARA CESAK Těcnico em Assuntos Educacionais ZULETKA DE ANDRADE PEDROSA Engenheiro Civil 10042088590 10429122427

MINISTERIO DA AERONAUTICA

DECRETO DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990 O Presidente da República ,no

lhe confore o artigo 84, inciso 1, uso da átribuição que Constituição, resolve:

Nomear o Tenente-Brigadeiro-do-Ar MÁRCIO TEREZIÑO DRUMMOND para exorcer, interinamente, o cargo de Ministro de Estado da Aeronáutica, dùrante o afastamento de seu titular. Brasilia-DF, em 19 de de 169º da Independência e 102º da República. dezembro

> FERNANDO COLLOR Jarbas Passarinho

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

SECRETARIA DA CIBNCIA E TECNOLOGIA

Exposição de Motivos

N: 37, de 18 de dezembro de 1998. Afastamento do País do Senhor Secretário JOSÉ GOLDEMBERG, no período de 26-12 a 28-12.98, para participar de reunião para discutir proposta para criació de Laboratorio no Brasil para o estudo da combustão e gás da energia biótica, a realizar-se em New York, E.U.A. "Sim. Em 19-18.98".

SECRETARIA DA CIENCIA E TECNOLOGIA

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

Presidência da República, no uso das atribuições que lhe confére o. De creto no 99.250, de 11 de maio de 1990, art. 39, 80 e 50 e tendo em, via, ta a decisão tomada pelo Grupo Executivo do Programa Mecional de Racio nalização da Produção e do Uso de Energia, em reunião de 04,99.90, resol

Nº 266 - I - Designar para compor o Grupo de Traba lho para estudar e propor medidas governamentais que levem ao Estabelo cimento do Legislação Normativa sobre Indices Minimos de Eficiência Ener gética de Togóse e "Boilers" a GLP e GN:

- CANLOS FEU ALVIM DA SILVA, da Secretaria da Ciência e Tecnologia da Presidência da República, como Coordenadori

- Aŭrisio Ribeiro Comcalves, do Instituto
«Nacinal de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial) - VALÉRIO A. CACGIOLI e JOSÉ DOCCIAS BORS, da Associação Brasileira das Indústrias Elétro-Elétrônicas;

- UBIRATAM CLAIR, do Departamento Nacional de Combustíveis;

- FELICIO SADALLA, da Empresa Privada Autô

- AMILDO BRISTOTI, do Conselho Estadual /de

Energia do Rio Grande do Sul; LUIZ AUGUSTO HORTA NOGUEIRA, da Escola Fe

deral de Engenharia de Itajuba

- OMAR CAMPOS FERREIRA, da Universidade Fe

deral de Minas Gerais; e

- VASCO AGOSTINHO CORREA HONTEIRO, da Compa nhia de Gás de São Paulo.

II - O Grupo de Trabalho terá prazo de dias para apresentação de suas recomendações.

III - Esta Portaria entrara em vigor na data de sua publicação, revogada a Portaria nº 190 de 12.10.90.

No 267 - I - Designar para compot o Grupo de Traba:
ho para estudar a viabilidade do Estabelecimento de Legislação Normati
va sobre Indices Minimos de Eficiência Energética para Notores, Produ
tos e Equipamentos Elétricos:
- ALEXANDER NOVGORODCEV, do Instituto Nacio
nal de Metrologiã, Normalização e Qualidade Industrial, como Coordena
dor;

- SONIA DE HIRANDA GUILBIOD,-do Programa Na cional de Conservação de Energia Elétrica;

- JOSÉ LUIZ ALMEIDA, da Associação Brasilei ra das Indústriqs Eletro-Eletrônicas;

VALTER LUIZ CARDEAL, do Departamento cional de Águas e Energia Elétrica;

- ANTONIO SERGIO MARTINS MELLO, do Departa mento de Indústria e Comércio da Secretaria Nacional de Economia; EDMAR CARNEIRO DOS SANTOS, do Banco Nacio nal de Desenvolvimento Econômico e Social;

- VERA LÚCIA ANTUNES DA SILVEIRA, do Centro de Pesquisas de Energia Elétrica;

- VASCO AGOSTINHO CORREA MONTEIRO, da Compa nhia de Gas de São Paulo. II - O Grupo de Trabalho terá prazo de 60 dias para apresentação de suas recomendações.

III - Esta Portaria entrară em vigor na data de sua publicação, revogada a Portaria no 193 de 12.10.90.

N9 268 - I - Designar para compor o Grupo de Trab lho para propor medidas de racionalização do Uso de Energia em Rodovias Nº 268 -Trafego de caminhões e ônibus:

- JOSÉ MENEZES SENNA, da Confederação Nacio nal dos Transportes, como Coordenador;

- MARCELO PERRUPATO, do Conselho Nacional do Transito;

FRANCISCO DE PAULA MAGALHÃES GOMES, da Se cretaria Nacional de Transportes;

- JOSE GLAUCO APOLIANO ANDRADE DIÁS e CURSO DO REGO BARROS ALMEIDA, da Empresa Brasileira de Planejamento Transportes - GEIPOT;

- PAULO BASTOS CRUZ FILHO, da Associação Nacional de Fabricantes de Papel e Celulose;

- ANTONIO EDMUNDO DE REZENDE, da Universida de Federal do Rio de Jáneiro; — MARCOS PAULO BOGOSTAIN, em representação da Secretaria da Ciência e Tecnologia da Presidência da República.

- MANUEL MARCOS MADUREIRA, da Associação Na cional dos Fabricantes de Veículos Automotivos - ANFAVEA.

II - O Grupo de Trabalho terá prazo de 60 dias para apresentação de suas recomendações.

III - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogada a Portaria no 188 de 12.10.90.

NO 269. - / I - Designar para compor o Grupo de Traba lho para estudar a viabilidade do Estabelecimento de Legislação Normat<u>i</u> va sobre Indices Mínimos de Eficiência Energêtica para Veiculos:

- JOSÉ ANTONIO SILVÊRIO, Ciência e Tecnologia da Presidência da República da Secretaria da Ciência e Tecnologia da Presidência da República, como Coordenador;
- MANUEL MARCOS MADUREIRA, da Associação Na
- Cional dos Fabricantes de Veículos Automotivos;
- AUGUSTO CEMAR S. DE AGUIAR, da Associação Brasileira de Engenharia Automotiva;
- OTÁVIO DE CARVALHO FRANCO, do Departamen to Nacional de Combustiveis - ANTONIO FERMANDO MAGALERES PAIVA, tituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industria - GARRIEL MURGEL BRANCO, de Institute leiro do Meio Ambiente/Companhia Estadual de Sancamento Básico de da Secretaria Na - SERGIO NUNES DE SOUSA, cional de Economia; e do Ministério da Agri - ADHEMAR BRANDINI,

II - Ó Grupo de Trabalho terá prazo de 60 dias para apresentação de suas recomendações.

cultura e Reforma Agrária.

III - Esta Portária entrará em vigor na data de sua publicação, revogada a Portária nº 192 de 12.10.90.

Nº 270 -lho para estudar a viabilidade do Estabelecimento de Legislação Normati va sobre Indices Minimos de Eficiência Ehergética para Novas Edifica ções:

- MILTON PAULO FERNANDES ROSA, do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico da Secretaria da Ciência e Tecnologia, como Coordenador; - JUSE ZAZZ, da Agência para Aplicação de Energia do Estado de São Paulo MANOPÉ DATMINDO M. S. PEREIRA, do Progra ma Nacional de Conservação de Energia Elétrica:
- JUAN LUIS MASCARO, da Universidade Fede . ral do Rio Grande do Sul; - LOUISE LAND BITTENCOURT LOMARDO, da Uni

versidade Federal Fluminense; e - ALESSANDRO BARGHINI, empresa privada.

II - O Grupo de Trabálho torá prazo de 30 dias para apresentação de suas recomendações.

·III - Esta Portaria entrara em vigor na data de sua publicação, revogada a Portaria no 191 de 12.10.90,

Nº 271 - I - Designar para compor o Grupo de Trab<u>a</u> lho para estudar e propor medidas governamentais que levem a Definir R<u>e</u> gulamentação Apropriada para que as Empresas de Energia sejam Remuner<u>a</u> das por suas ações em Conservação de Energia: NO 271 -

- VALTER LUIZ CARDEAL, do Departamento cional de Águas e Energia Elétrica, como Coordenador;

- MARIA ALICE DECHICHI, da Secretaria cional de Economia;

- CRISTÓVÃO ANACLETO CORREA, do Banco Nacio nal de Desenvolvimento Econômico e Social:

- NELSON MENDES DA SILVA SANTOS, da Compa nhia Energética do Paraná;

- DEMOSTENES BÁRBOSA, da Companhia Energéti ca de São Paulo;

- JOSÉ ROBERTO GIMAEL, do Programa Nacional de Conservação de Energia Elétrica; e

- CARLOS ROBERTO SILUESTRIN, representanto da Secretaria da Cióneta e Poemblogia da Prenidencia da República.

II - O Grupo de Trabalho terá prazo de dias para apresentação de suas recomendações.

ÎII - Esta Portaria entrară em vigor na data de sua publicação, revogada a Portaria nº 189 de 12.10.90.

N9 272 -Ino com o objetivo de estudar a viabilidade de um Sistema de Inform<u>a</u> cões em Energia:

- LUIS TADEU SIQUEIRA PRADO, representante da Secretaria da Ciência e Tecnologia da Presidência da República, como - JOÃO ANTONIO MORBIRA PATÚSCO, da Secreta ria Nacional de Energia; FREDERICO CAVADAS BARCELOS, do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística; - OTÁVIO DE CARVALHO FRANCO, do Departame<u>n</u> to Nacional de Combustíveis; - NEWTON COSTA DO REGO BARROS, das Centrais - AFFONSO CELSO MENDONCA DE PAULA, da Empre sa de Petróleo Brasileira; FABIAN JACSIE, da Associação Brasileira das Indústrias Eletro-Eletrônicas;

CADEMIR DE ANDRADE, do Programa Nacional de Conservação de Energia Elétrica;

- MARIA CEZARINA VITOR DE SOUSA DA ROCHA, da Fundação Centro de Tecnologia de Minas Gerais; e

- VASCO AGOSTINHO CORREA MONTEIRO, da Compa

II - O Grupo de Trabalho terá prazo de dias para apresentação de suas recomendações.

III - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogada a Portaria no 185 de 12.10.90.

I - Designar pará compor o Grupo de Traba estudar a viabilização da Comercialização de Lâmpadas Incande<u>s</u> Nº 273 lho para estudar a centes Eficientes:

- ELVO CALIXTO BURINI, em representação da Secretaria da Ciência e Tecnologia da Presidência da República, como Coordenador:

- PAUL M. J. BALTUS é AMILCAR JOAQUIM ALVES. DA FONTE, da Associação Brasileira da Indústria de Iluminação;

- WILSON MARQUES, do Programa Nacional de Conservação de Energia Elétrica; ALEXANDRE NOYGORODČEV, do Instituto Nacional de Metrologia, Normálização e Qualidade Industrial;

- JOÃO CECARA, da Associação Brasileira das Industrias Eletro-Eletrônicas;

- ANTONIO CARLOS LOUSADA, da Secretaria Na cional de Economia

II - O Grupo de Trabalho terá prazo de dias para apresentação de suas recomendações.

III - Esta Portária entrarã em vigor na data de sua publicação, revogada a Portária nº 186 de 12.10.90.

ij

NY 2/4 - I - Designar para compor o Grupo de Traba lho para propor medidas que viabilizem a Utilização de Gás Natural como Combustível em Onibus Urbano: Nº 274 -

- PEDRO LUIZ MACHADO, da Companhia Munici pal de Transportes Coletivos, como Coordenador;

- RICARDO ABREU, da Associação Brasileira de Engenharia Automotiva; - PEDRO CALDAS PEREIRA, da Petrobrás Distri

buidora; - JOÃO ANDRE GUILLAUMON, da Associação Na cional de Transportes Públicos; os; - LUIS HENRIQUE TELLES, da Companhia de Gás

- JOÃO VALENTIM BIN, da Secretaria da Ciên

- MANUEL MARCOS MADUREIRA, da Associação Na cional dos Fabricantes de Veículos Automotivos.

II - O Grupo de Trabalho terá prazo de dias para apresentação de suas recomendações.

III - Esta Portaria entrarã em vigor na data de sua publicação, revogada a Portaria nº 187 de 12.10.90.

JOSÉ GOLDEMBERG

SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE

PORTARIA Nº 107, DE 18 DE DEZEMBRO DE 1990

O SECRETÁRIO DO MEIO AMBIENTE DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e, com base no disposto no Decreto nº 99.187, de 17 de março de 1990, resolve,

Dispensar, a pedido, JOÃO CARLOS DE SOUZA MEIRELLES FILHO, da função de conflança de Coordenador Geral do Departamento de Planejamen to e Coordenação da Política Ambiental, Código LT-DAS 101.4.

JOSÉ À LUTZENBERGER

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL

1.54 Departamento de Recursos Humanos

... i .. PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Fortaria nº 48, de 06 de abril de 1990, resolve redistribuir:

NO 1.300 - Do: extinto Ministério do Trabalho Para: Instituto Nacional do Seguro Social Processo: 24000-009409/90

ALCINA VIEIRA COSTA Agente Administrativo. 801. C

DEUSA LUZIA DE FREITAS LIMA Agente Administrativo, 801. S

HÉLIÓ COSTA FERREIRÁ JUNIÓR Agente Administrativo, 801. S

IONI LUCIA CARNEIRO DE MIRANDA Técnico em Assuntos Educacionais, 927. A

LYONE RESENDE PANIAGO Agente Administrativo, 801. S

JORIA BEATRIZ BRAGLIA SANT'IAGO Técnico em Assuntos Educacionais, 927. A

JOSE MARTINS ARAUJO

Agente Administrativo. 801. S

LUIZ CARLOS ROSA LOURENCO Administrador, 923. A

MARIA APARECIDA ANDRADE Técnico em Assuntos Educacionais, 927. A

MARIA DE LOURDES ANES DE MORAIS BEZERRA Agente de Cinefotografia e Microfilmagem. 1033.C

MARIA CELIA FERREIRA GONCALVES Rsicólogo, 907, A

MAURICIO DE MELO Agente Administrativo, 801. S

NANCI DÀ SILVA ARAUJO Administrador, 923, A

ODALEA AZEVEDO BRITO Agente Administrativo, 801.S

Do: extinto Ministèrio do Trabalho Para: Instituto Nacional do Seguro Social Processo: 24000.009409/90

RUTE SPADA Programador, 1602.B

SONIA MARIA TOYOKO HASHIMURA Administrador, 923.A

TEREZA DE JESUS E SILVA Economista.922. A

MARCELO MENDONCA RIBEIRO Agente Administrativo, 801. A

ANTONIÓ RIBEIRO DA SILVA Administrador, 923. A

Nº 1.302 - Servidor: JULIO EDISON RICO TORRES Cargo: Agente Administrativo. 801. 8 Do: Departamento de Polícia Federal Para: Ministério Público Federal Processo: 8200.17713/90-42

Servidor: RUBY RONALDO DE QUADROS Cargo: Administrador. 923. S Do: Departamento de Polícia Federal Para: Ministério Público Federal Processo: 8200, 177213/90-42

Servidor: TARCIZIO MORAIS DOS SANTOS Cargo: Auditor, 924, S Do: extinto Instituto Brasileiro do Café Para: Instituto Nacional de Metrologia, Normalização é Qualidade Industrial Processo: 26812.000580/90

Servidora: SHIRLAYNE ROCHA CÉZÁR
Cargo: Agente Administrativo. 801. B
Do: Ministério da Economia. Fazenda e Planejamento
Prara: Ministério Público Federal
Processo: 10167. 3023/90-01

Nº 1.303 - Servidor: WAGNER DE CASTRO Cargo: Médico.901.C Do: extinto Departamento Nacional de Obras de Saneamento Para: Departamento de Polícia Federal Processo: 6200 18510/90-09

Servidor: JOSE BRUNO LOLITO KLAR

Servicor: JORGE DE SOUZA Servidor: JORGE DE SOUZA wervisor: JOHES DE SOUZA Cargo: Administrador 923 S Dor Ministrador 1923 S Dor Ministério de Trabelho e da Previdência Social Para: Instituto Nacional do Şeguro Social Processo: 35000 22718/90

Servidora: ZUILA MARIA MORAIS DE OLIVEIRA Cargo: Agente Administrativo.801.S Do: Ministério do Trabalho e da Previdência Social Para: Instituto Nacional do Seguro Social 24000 9685/90

Servidora: MARIA EUNICE OLIVEIRA ARAUJO Cargo: Arquiteto, nível 11 Da: Universidade Federal de Uberlandia Para: Universidade Federal de Brasília Processo: 23106 6781/90-37

Servidor: JOSE RENATO VIETRA LOPES Cargo: Desenhista 1014. A Do: extinto Departamento Nacional de Obras de Saneamento Para: Ministério da Economia, Fazenda e Planejamento Processo: 10187 2893/90.17

Servidor: JOAO CARLOS DEMETRIO OCCUMENTATION OF THE STATE OF T

Nº 1.305 - Servidora: MARIA DE FATIMA RIBEIRO QUEIROZ Cargo: Agente Administrativo, 801. 8 Do: extinto Instituto do Agúar e do Alcool Para: Ministério Público do Trabalho Processo: 26500 5999/90

Nº 1.306 - Servidor: SERGIO ANTONIO DE PAULA Cargo: Agente Administrativo,801. B Do: extinto instituto do Acúar e do Alcool Para: Ministério Público do Trabalho Processo: 28500 005508/90

Servidora: ELIETE TEIXEIRA GONCALVES Cargo: Agente Administrativo.801.S Do: extinto Instituto Brasileiro do Café Para: Ministério Público do Trabalho Processo: 26612 000317/90

Servidora: MARIA GORETE DE OLIVEIRA CHAVES Cargo: Agente Administrativo.801.C Do: extinto Instituto do Acúcar e do Alcool Para: Ministério Público do Trabalho Processo: 26500 00599/90

Servidor: JOAO ALVES DE ALMEIDA Cargo: Motorista Oficial.1201. C Do: Ministério da Economía. Fazenda e Planejamento Faza: Ministério Público do Trabalho Processo: 10167 2899/9085

Servidor: NIVALDO DE PAULA Cargo: Desenhista,1014. S Do: extinto Ministério da Agricultura Para: Ministério Publico do Trabalho Processo: 21000 8172/90

Servidora: SOLANIZA OLIVEIRA DOS SANTOS Cargo: Técnico de Contabilidade, 1042. A Do: extinto Ministério do Trabalho Para: Ministério Público do Trabalho Processo: 24000 9423/90

Servidor: EUCLIDES SILVA PEREIRA Cargo: Contador.924. A Do: Ministério da Educáção Para: Ministério Público do Trabalho Processo: 23000 12899/90-84

Nº 1.307 - Servidor: PAULO ROBERTO BARCELOS Cárgo: Ágente Administrativo. 801. A Da: Secretaria da Administração Federal Para: Ministério Público do Trábalho Processo: 690.2583/90

Nº 1.308 - Servidór: CARLOS EDUARDO RIBEIRO AREAL Cargo: Ágente Administrativo, 801. S Do: Departamento de Polícia Federal Para: Hinistério Público do Trabalho Procésso: 08200.0018629/90-73

> Servidor: JOAO PEREIRA NETO Cargo: Agente Administrativo, 801. S Do: Departamento de Policia Federal Para: Ministério Público do Trabalho Processo: 08200.017940/90-12

Servidora: REGINETE FERNANDES MESSIAS Cargo: Agente Administrativo, 801. S Do: Ministério da Educação Para: Ministério Público do Trabálho Processo: 23000.011829/90-63

Servidora: MARIA DO SOCORRO GOMES Cargo: Datilógrafo, 802. C Do: Ministério da Educação Para: Ministério Público do Trabalho Processo: 23000.011829/90-63

Servidora: CELIA MARIA LOPES TOSTA Cargo: Agente Administrativo, 801. C Do: Ministério da Educação Para: Ministério Público do Trabalho Processo: 23000.011829/90-63 Nº 1.309 - Servidor: GILVAN WALDIR PIRES Cargo: Motorista Oficial.1201. B Do: extinto Ministério da Fazenda Para: Ministério Público do Trabalho Processo: 10167 2628/90-58

Servidora: MARIA AMÉLIA MAIA GOES Cargo: Agente Administrativo.801.S Do: Departamento de Policia Federal Para: Ministério Público do Trabalho-Processo: 8200 18240/90-28

Servidora: TEREZINHA SILVA ROSA Cargo: Telefonista.1044, B Da: extinta Superintendència do Desenvolvimento da Região Sul Para: Ministério Público do Trabalho Processo: 660 2640/90

Servidor: LUIS ALBERTO BAUER Cargo: Datilógrafo, 802, B Da: extinta Superintendência do Desenvolvimento da Região Sul Para: Ministério Público do Trabalho Processo: 880 2885/90

Servidor: MAURO JOSÉ ARAUJO CAMPELLO DE MELO Cargo: Agente Administrativo.801. A Do: extinto Instituto do Açúcar e do Alcool Para: Ministério da Economía, Fazenda e Planejamento Processo: 25500 5645/90-49

Servidora: WALTRLICE DE OLIVEIRA DOURADO RODRÍGUES Cargo: Psicólogo, 907. C Do: extinto Hinistério das Comunicações Fara: Ministério da Economía, Fazenda e Planejamento Processo: 29000 1695/90-91

Servidora: MARIA DE FATIMA LOPES Cargo: Agente Administrativo,801. B Da: extinta Superintendência de Desenvolvimento da Região Centro Oeste Fara: Ministério da Economia. Fazenda e Planejamento Processo: 10183 1095/90-08

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL, em virtude de dolegação de competência outor gada pela Portaria nº 49, de 06 de abril de 1990, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 98.978, de 21 de fevereiro de 1990, e Nº 1.304 - considerando a proposta da Coordenação de Recursos Humanos do Ministério da Economia, Fazenda e Planejamento, através do Ofício CRM/SAC/MEPP nº 00733, de 17 de dozembro de 1990, o que consta do Processo nº 00660.0002787/90, resolve:

Alterar para Analista de Finanças e Controle, Classe "A",Padrão IV, a transposição do cargo ocupado pelo funçionário JOSÉ DA CRUZ LIRA, matrícula nº 3.015.003-5, do Quadro Permanente do Ministério da Economia, Fazenda e Planejamento.

 Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, inclusive quanto à vigência de seus efeitos financeiros.

MAURICIO TEIXEIRA DA COSTA

Fundação Centro de Formação do Servidor Público

PORTARIA NO 451, DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

O Presidente em Exercício da Fundação Centro de Fornação do Servidor Público - FUNCEP, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 13, inciso IX, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 94.293, de 29 de abril de 1987, resolve:

- Dispensar JOSÉ MATIAS PEREIRA, do Cargo em Comissão (CC-6) de Assessor Especial, a contar de 18 de dezembro de 1990.

HENRIQUE MAREK SIMON

REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA

Publicações mensais organizadas pelo Supremo Tribunal Federal



(Edições de 1989)

Vol. 127★	_	Janeiro	_	Cr\$ 230,00
Vol. 127★★		Fevereiro		Cr\$ 230,00
Vol. 127★★★		Março		Cr\$ 230,00
Vol. 128★	_	Abril	_	Cr\$ 520,00
Vol. 128★★		Maio	_	Cr\$ 520,00
Vol. 128★★★		Junho	_	Cr\$ 720,00

Ministérios

Ministério da Justica

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

O COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DA JUS TICA, usando da subdelegação de competância que lhe foi conferida pelo artigo 19, item II da Portaria Ministerial nº 352, de 08 de maio de 1990, publicada no Diārio Oficial de 09 seguinte e de conformidade com o disposto no Officio-Circular nº 0022, de 13.07.89, retificado pelo de nº 0026, de 25.08.89, resolve

Nº 020, de 25.06.3, Tocluir nos proventos da inativa Iracy Silvéria Pinto, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item II da Loi no 1711/52 e artigo 10 da Lei no 6.701/79, permanecendo inalterados os demais termos da Portaria no 332, de 19 de maio de 1986, publicada no Diário Oficial de 21 subsequente que lhe concedeu aposentaduria por tempo de servico (Processo no 08060.000292/86).

NO 798 - Incluir nos proventos da inativa XILDA DE SÁ E MELLO, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item I da Lei no 1.711/52 é artigo 10 da Lei no 6.701/79, permanecendo inaletrados os demais termos da Portaria no 184, de 20 de agosto de 1968, publicada in DOC de 21 seguinte que lhe concedeu aposentadoria por tempo de servico (Processo no 08000.093.879/89-26).

Nº 799 - Incluir nos proventos do inativo JOSE DA MOTA BASTOS, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1711/52, permanecendo inalterados os demásis termos da Portaria nº 380, de 06 de abril de 1983, publicada in DOU de 08 subsequente que lhe concedeu a posentadoria por tempo de serviço (Processo nº 08000.007.338/83).

Nº 800 - Incluir nos proventos do inativo BENEDITO PEREIRA DE PI GUEIREDO,a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, ifem I, da Lei nº 1.711/52, permanecendo inalterados os demais termos da Portaria Coletiva nº 1079, de 23 de outubro de 1979, publicada <u>in</u> DOU de 24 seguinte na parte que lhe declarou aposentado compulsoriamente (Processo nº 88000.014.444/79).

Nº 801 — Incluir nos proventos do inativo NOVAL DE CAMPOS, a par tir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1,7117 52, permanècendo inalterados os demais tenmos da Portaria nº 365, de 19 de julho de 1998, publicada in DOU de 21 subsequente que lhe concedeu aposentadoria por tempo de servico (Processos nº 0860.562/88).

EDSON LUIZ SANTIAGO SILVA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria no 320, de 22 de junho de 1990, publicada ln DOU de 26 subsequente, seção II. página 3399, onde se 16...; Adhemyr Andrade Silva... leia-se...; Adhemyr de Andrade Silva.

SECRETARIA DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIA NO 349, DE 17 DE DEZEMBRO DE 1990

O SECRETÁRIO DE POLÍCIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi subdelegada polo artigo 10, item III, da Portaria Ministerial nº 481-MJ, de 08 de junho de 1990, RESOLVE:

Retificar a Portaria nº 48, de 02 de julho de 1990, publicada no biário Oficial de 04 do mesmo mês e ano, que concedeu aposentadoria a CORTOLANO DE-LOIGUA CABRAL FAGUNDES, matricula nº 022. 2.095.823, no cargo de Censor Federal, Classe Especial, Padrão II, do Quadro Permanente do Departamento de Policia Federal, a fim de considerándo aposentado no cargo de Censor Federal, Classe Especial, Padrão III.

ROMEU TUMA

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

O SECRETARIO DE FOLICIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 10, item II, da Portaria Ministe rial no 481-XJ, de 08 de juino de 1 990, RESOLVE

Nº 364 - Conceder exoneração, de acordo com o artigo 75, item 1, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1 452, a GERALDO CARLOS CAMPOS matrícula nº 022 2 394, do cargo efectivo de Escrivão de Polícia Federal, Segunda Classe, Padrão III do Quarro Permanente do Departamento de Polícia Federal, a partir de 25 de setembro de 1 990. (Processor nº 08500.012686/90-64).

Nº 365 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III. alinea "e", da Constituição, "JÜRGE CARSTEN, matricula nº 02 1 076 773, no cargo de Agente de ielecomunicações e Eletricidade, cô 41gc MH-1027, Classe "S", referência NI-32, do Quadro Permanente do Crarramento de Policia Fedyral Kroposso nº 08490,003299/90-49).

ROMEU TUMA

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 1990

O Ministro do Estado do Exército, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 1.014 - Pussar à disposição do Estado-Maior dan Forças Armadas, o Maj Inf Luiz AisERTO CHAVES, para fins da letra "a" do Art 12 do Decre Lo nº 81.079, de 23 Jan 79 (Regulamento de Movimentação).

O Winistro de Estado do Exército, po uso de suas atribuições, e de acordo com o que propõe o Estado-Maior do Exército, resolve:

Nº 1.015-1. Exonerar, por necessidade do serviço, o Cel Art QEMA NELSIMAR MOURA VANDELLI, do cargo de Delegado do Exército Brasileiro junto ã Secretaria Executiva Permanente da Conterência dos Exércitos. Americanos.

2. Nomear, para exercer o mesmo cargo, sem prejuízo de suas fun ções, o Cel Cav QEMA SYLVIO LUCAS DA GAMA IMBUZEIRO, do EME.

O Ministro de Estado do Exército, no uso das atributções que lhe confere o inciso II, do Art 69, do Decreto nº 88.455, de 04 Jul 83, com a redação que lhe foi dada pelo de número 95.601, de 07 Jan 88, resolve:

NV 1.016-1. Designar, para o Servico Ativo o Cel Art R/I (032614890-5) RUBENS AMORIM SOUTO para exercer a função de Assistente-Secrétário do Comandante Militar do Leste (Rio de Janeiro-RJ), pelo prazo de 02 (dois) anos, a contar de 01 Nov 90.

2. Determinar ao Departamento-Geral do Pessoal que tome as pro vidências que se fizerem necessárias, decorrentes desta Portaria.

O Ministro de Estado do Exército, de acordo com a parte final da letra b), do inciso II, do Art A2; Inciso II, do Art 69 e Parágrafo único, do Art 79, tudo do Decreto nº 88.455, de 04 Jul 83, alterado pelo de número 95.601, de 07 Jul 88, resolve mo dificar a Porteria Ministerial nº 522 de 07 de junho de 1989, quanto a função exercida pelo Cel Inf R/I (100313620-5) FRANCISCO DE FARIAS SOA RES, designado para o serviço ativo pelo prazo de 02 anos:

Nº 1.018 - 1. Dispensá-lo das funções de Chefe da la Seção da Diretoria de Movimentação e designá-lo para desempenhar a função de Chefe de Divisão do Sistema de Planejamento Administrativo da SEF, observado o prazo acima mencionado.

2: Determinar que o Departamento-Geral do Pessoal to me as providências que se fizerem necessárias décorrentes desta Port \overline{a} ria.

CARLOS TINOCO RIBEIRO COMES

PORTARÍAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

O Ministro de Estado do Exército, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 1.025 - Passar à disposição do Estado-Maior das Forças Armadas, Cel Cav QEMA JOSE CARÍOS GUIMARRES OSORIO, para fins da letra "e" d Art 12 do Decreto nº 83.079, de 23 Jan 79 (Regulamento de Movimenta Ção).

NO 1.026-

NY 1.026-Mandar agregar aos respectivos Quadros, a contar das datas que se-guem, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), os seguintes oficials: 06 Dez 90: Cel Int FRANCISCO FERNÁNDES GUIMARÑES) 70 Dez 90: Cél Int QUAN CUSTODIO ARME-LIM GUANAES JUNIOR e Cel Cav QEMA ANTONIO HENRIQUE DA FONSECA.

CARLOS TINOCO RIBEIRO GOMES

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 422 S/3-DIP, DE 18 DE DEZEMBRO DE 1990

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaría Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985, alterada pela Portaria Ministerial nº 481, de 01 de junho de 1990, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Conceder transforência para a Reserva Reminerada, ao Coronel Cav (015674010-2) ANTONIO HENRIQUE DA FONSICA, com a remineração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50 item II. da Lei nº 5.680, de junho de 1972, combinado com o Art 50 item II. da Lei nº 6.880, de 190 de dezembro de 1980; art 110, item 1, da Lei nº 6.880, at 10 de 1980; art 110, item 1, da Lei nº 6.880, de 1980; art 10 de 1981, com a alteração constante do Art 10, do Dorecto-Lei nº 1.901, de 27 de 1981, de 1981; art 10 de 1981 d

Gen Ex ARMANDO DE MORAES ÂNCORA FILHO

PORTARIAS S/4-DIP, DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, nos termos da Lei no 8.059, de 04 de julho de 1990, da Portaria Ministerial no 601, de 11 de julho de 1990, da Portaria no 027-DEP, de 30 de julho de 1990 e da Portaria no 030-DEP, de 13 de agosto de 1990, resolve:

NO 160 - Assegurar a Ponsão Especial correspondente à deixada por Segundo-Tenente aos dependentes dos ex-combatentes abaixo relacionado considerando que estes já precioniam os requisitos da Lei no 5.315/6 haquela (data:

	R M	NOME	A CONTAR DE
•	10 10 10 10 10 10 10	LEONTIM LIMA LERIANO DA SILVA MANDEL DOS SANTOS MANDEL DOS SANTOS MAIA MANDEL TAYARES DE SOUZA MANCILIO MENDONÇA MAURICIO MANOEL FERNANDES JÚNIOR MILTON FRAGA MILTON FRAGA MOZART RIBEIRO DO VALLE	23 AGO 90 04 SET 90 05 SET 90 05 JUL 90 14 AGO 90 26 SET 90 05 JUL 90 05 JUL 90 05 JUL 90
	10 10	NELIO GOMES DA SILVA	05 JUL 90

No 361 - Assegurar a Pensão Especial correspondente à deixada por um Segundo-Tenente aos dependentes dos ex-combatentes abaixo relacionados, considerando que estos jã precichiam os requisitos da Lei nº 5.315/67, naquelà d

RM	NOM E		CONTAR DE
10 10 10 10 10 10	NELSON DE SOUZA CASTRO NESTON FERRETRA DOS SANTOS NILO SOARES DA SILVA PEDRO DUARTE FILHO REMULO COELHO SEBASTIÃO CAVALCANTI MADEIRA ULISSES DIAS LOPES	0 0 2 0 2	5 JUL 90 ` 2 OUT 90 5 JUL 90 7 AGO 90 5 JUL 90 1 AGO 90 5 JUL 90
10	WALTER DE ARAGJO		5 JUL 90

Nº 362 - Assegurar a Pensão Especial correspondente à deixada por um Segundo-Tononte aos dependentes dos ex-combatentes abaixo relacionados, considerando que estes já preenchiam os requisitos da Lei nº 5.315/67,

R M	NOME	A CONTAR DE
40	ALFREDO BRESSANE NOVAES	07 AGO 90
4.0	ALOISIO SOARES FAJARDO	17 OUT 90
72	ANTONIO DE ANDRADE LIMA	31 JUL 90
4.9	ANTONIO DO CARMO	05 JUL 90
78	ANTONIO PEREIRA BURGOS	05 კსზ 90
70	ARNALDO RICARDO DA SILVA	05 JUL 90
70	CLODOALDO CASTELO BRANCO DA ROCHA	05 JUL 90
79	EFIGÊNIO EVANGELISTA DE MEDEIROS	05 JUL 90
60	EGIDIO PEREIRA DE ANDRADE	26 OUT 90
40	ENEDINO FERREIRA DA FONSECA	05 JUL 90

Nº 363 - Assegurar a Pensão Especial correspondente à deixada por um Segundo-Tenente aos dependentes dos ex-combatentes abaixo relacionados, considerando que estos já preenchiam os requisitos da Lei nº 5.315/67,

R M	NOME		A CONTAR DE
40	ELIO DE CARVALHO		28 AGO 90
40	JOSE XISTO DA LUZ	*	05 JUL 90
64	LUIZ RODRIGUES DE OLIVEIRA		22 OUT 90
40	MARIO TALLIM		06 NOV 90
78	NELSON ALVES DE QUEIROZ		05 JUL 90
40	ORLANDO ALVES PEREIRA JUNIOR		20 AGO 90
40	OSCAR DE SOUZA		05 JUL 90
70	RAFAEL BATISTA DA COSTA		05 JUL 90
45	SAULO GONÇALVES DE MAGALHÃES		30 AGO 90
70	SEBASTIÃO MANOEL BATISTA		05 JUL 90

Nº 364 - Assegurar a Pensão Especial correspondente à deixada por um Segundo-Tenente aos dépendentes dos ex-combatentes abaixo relacionados, considerando que estes já preenchiam os requisitos da Lei nº 5.315/67,

R M	NOME		A CONTAR DE
R M 10 10 10	HUMBERTO DE SOUZA ISMAEL BARROS FILHO GISBERTO SALVIÓLI JOAOUIM JERONYMO REINOSO.	•	05 JUL 90 24 SET 90 04 SET 90 04 SET 90 20 SET 904
10 10 10 10 10	JONO BULIER DE ALMEIDA JONO LOPES JORGE DE MIRANDA JORGE DE SA JOSÉ OCTAVIANO MONTEIRO JOSÉ TROÑOIO DA SILVA		20 SET.90 05 JUL 90 05 JUL 90 05 JUL 90 05 JUL 90

N9 365 - Conceder Pensão Especial aos ex-combatentes abrangidos Lei n9 5.315/67, abaixo relacionados, nas datas que se lhes seguem:

NOME	IDENTIDADE	7	CONTAR DE
-ALCINO DIAS TEIXEIRA -ARNALDO BEZERRA -COSME TEIXEIRA DE MELO -EDMUNDO DA SILVA DARBOSAERNESTO VIEIRA MACIEL -GERALDO SARCINELLI -GIL NUNES CHRISTIANES -HAMILCAR BARCA SORRES FERNANDES -JOÃO COMES DE CAMPOS	RJ-863.198 ES-138.007 RJ-02212784-9 ES-31164 RJ-480.350 ES-257.947 RJ-1.177.794 ES-35.950 AG-M-2.685.058 RN-27.611		18 OUT 90 18 SET 90 06 NOV 90 25 OUT 90 26 SET 90 01 OUT 90 05 OUT 90 05 OUT 90

NO 366 - Conceder Pensão Especial aos ex-combatentes abrangidos Lei nO 5.315/67, abaixo relacionados, nas datas que se lhes segue

DGT MA 3.2721011 apartyo rerespense		
NOME.	IDENTIDADE	A CONTAR DE
-JOSÉ BITTENCOURT -JOSÉ CÂNDIDO PEREIRA -JOSÉ GOMES DA SILVA -JOSÉ IGNACIO-DA COSTA -JOSÉ TENEURA -LENOIR GAIGHER DE PAUIA -MARIO DOS SANTOS PEDROZA -MARIO MACEDO ABRUNHIOSA -MEY RIBEIRO DA SILVA -MEY RIBEIRO DA SILVA	ES-237.571 ES-292.251 RJ-1.342.749 ES-643.064 ES-37.566 ES-104.939 ES-6656 RJ-5.113.885 ES-33.119 ES-995.021	05 OUT 90 05 OUT 90 23 NOV 90 25 OUT 90 25 SET 90 25 OUT 90 20 SET 90 05 OUT 90 25 OUT 90
ADADICA CISATT		

Nº 367 - Conceder Pansão Especial aos ex-combatentes abrangidos Lei nº 5.315/67, abaixo relacionados, nas datas que se lhes seguem:

N O M E -JOSE RODRÍGUES DE FREITAS -OLIVEIRA MARQUES DA COSTA -ORLANDO GASPAR DE VASCONCELLOS -ORLANDO PASOLINI -OSMALDO COSTA.	IDENTIDADE ES-828.080 RJ-2.179.807-9 RJ-2.391.293 ES-295.173 RJ-452.689	A CONTAR DE 18 SET 90 05 JUL 90 05 JUL 90 05 JUL 90 05 JUL 90
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------

i

Nº 368 - Conceder Pensão Especial dos ex-combatentes abrangidos Lei nº 5.315/67, abaixo relacionados, nas datas que se lhes seguem:

NOME	IDENTIDADE	A CONTAR DE
-FRANCISCO DE ALMEIDA CARDOSO -GERALDO DA SILVA COUTINHO -GUMERCINDO DE SOUZA DIAS -HELLO PECANHA -HERNINIO SOARES CORTE -JERONYMO-LEITE -JOÃO BERNARDO DA SILVA -JOÃO JOSÉ PELNOTO GALVÃO -JOÃO NICOLAU JORGE -JOSÉ GIL BODEVAN	RJ-591.998 RJ-80.220.795 RJ-80.220.795 RJ-1.286.798 RJ-1.286.798 RJ-9.778.698-2 RJ-3.694.980 RJ-1.932.374 ES-1.048.312	21 SET 90 11 SET 90 05 JUL 90 05 JUL 90 05 JUL 90 05 JUL 90 09 AGO 90 05 JUL 90 05 JUL 90

Nº 369 - Conceder Pensão Especial aos ex-combatentes abrangidos pela Loi nº 5.315/67, abaixo relacionados, nas datas que se lhes seguem:

NONE -ROMEU CORREA DE ARAUJO -RUY AUSTREGESILO DE ATHAYDE -RAYI LARNES -SANÇÃO MARIELLA -SANTINO RODRIGUES -THEOBALDO LOURES NEVES HISCORE SAUZA COURO JUNIOR	IDENTIDADE ES-155,301 RJ-9,760.099-3 MEX-1,99.566 RJ-1.657.293 ES-1.092.958 ES-424,989 RJ-24,160	A CONTAR DE 05 JUL 90 05 JUL 90 06 JUL 90 05 JUL 90 05 JUL 90 05 DUT 90 05 JUL 90	
-THEOBALDO LOURES NEVES -ULISSES SOUZA COUTO JUNIOR -VALERIANO CARRARETTO -VIRGILIO SARA -WALTER PONTES RIBEIRO			

Gen Ex ARMANDO DE MORAES ÂNCORA FILHO

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIA Nº 423 5/3-DIP, DE 18 DE DEZEMBRO DE 1990

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 19/DGP, do 22 de março do 1984, o de acordo com o Art 95, item I, da Lei no 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao 19 Sar gento QMS/Inf (071562890-5) GERALDO BARBOSA DA CRUZ, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 10; 167 c 168; da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, tica II, § 10, letra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, Decreto nº 1.447, de 13 de feveroiro de 1976, Trat 110, itens 1, 3 e 5, Art 111, 123 e 127 itens I e:III, da citada Loi nº 5.787, de 1972, na rodação dada pelo Art 80, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980, Trat 70 e parâgrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 10, do Decreto-Lei nº 1.826, de 27 de dezembro de 1980, modificado pelo Decreto nº 96.877, de 29 de setembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 96.877, de 29 de setembro de 1988.

Gen Div MÁRIO SÉRGÍO RODRIGUES DE MATTOS

Diretoria de Pessoal Civil PORTARIAS DPC, DE 10 DE DEZEMBRO DE 1990

Processo nº 6609/90 -DPC (EsÉFEX - 1a RM)

Processo n# 6493/90 -DPC (FPV/1 - 2a RM)

Processo nº 5329/90 -DPC (DR5/2 2a RM)

Processo nº 6608/90 -DPC (AMAN - 1a RH)

Processo na 6607/90 -DPC, (AMAN : - 1a RM) "

Processo nº 6492/90 -DPC (HGeSP - 2a RM)

Processo nº 4833/90 -DPC (CRO/2 - 2a RM)

The Control of the Co 4.

Processo nº 6610/90 -DPC (AMAN - 1a RM)

Gen Bda WALDSTEIN IRAN KUMMEL

PORTARIA NO 851-DPC, DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985 (DO de 09/12/85), resolve:
Dispensar DIVA CORREA DA CAETANA, CP 04:1798, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "S", Referência NI.32, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Assistente, Código DAI-112.2-NN, do Colegio Militar do Rio de Janeiro, a contar de 26 de outubro de 1990, data em que se aposentou.

Gen Bda WALDSTEIN IRAN KÜMMEL

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 1990.

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, nos termos do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, baixado pelo Decretó nº 93,325, de 10 de outubro de 1990, de acordo com o Decreto nº 99,578, de 10 de outubro de recivir de acordo com o Decreto nº 99,578, de 10 de outubro de recivir de acordo com o Decreto nº 99,578, de 10 de tubro de recivir de 10 de consulado. Com o Resil em Montevideu para a Embaixada do Brasil em Lá Pâz, designando-o para exercer a função de Primeiro Secretário naquela Missão Diplomática.

Remover, ex-officio, GASTÃO ESTELLITA LINS DE SALVO COIHBRA, da Carreira de Diplomata, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Roma, designando-o para exercer a função de Primeiro Secretário naquela Missão Diplomática.

Remover, <u>ex-officio</u>, ELIZABETH SOPHIE MAZZELLA DI BOSCO BALSA, da Carreira de Diplomata, do Consulado-Goral do Brasil em Hong Kong para a Embaixada do Brasil em Oslo, designando-a para exercer a função de Segunda Secretária naquela Missão Diplomática.

Removor, ex-officio, JAIRO LUIZ COLLIER DE OLIVEIRA, Tercei ro Secrotário, da Carreira de Diplomata, da Embaixada do Brasil em Amã para o Consulado-Geral do Brasil em Chicago, designando-o para exercer a função de Vice-Cōnsul naquela Repartição Consular.

FRANCISCO REZEK

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 19 de dezembro de 1990

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no 99,188, de 17 de março de 1990, AUTORIZOU o afastamento do País dos seguintes servidores:

COM ONUS LIMITADO

CRISTINA MARIA TELIZIRA STEVENS, Professor Adjunto da Universidade de Brasilia, de 20.12.90 a 30.03.91, com a finalidade de cumprir progra ma de estudos, no âmbito do acordo para Financiamento de Atividades Educacionais entre Brasil/EUA, nos Estados Unidos, com Onus limitado. (Tem V. Art. 11, Dec. 99.188/90 - Proc. 23123005385/90-401).

JOSE FERNANDO SCHLOSSER, Professor Assistente da Universidade Federal de Santa María, do 26.12.90 á 07.04.91, com a finalidade de realizar curso de "Mećanização Agrária para Experimento de Parques de Maquina ria Agricola", no âmbito do intercâmbio científico e Tecnológico Brasil/Itália, com ônus limitado. (Item V, Art. 11, Dec. 99.188/90 - Processo no 2038102249/90-11).

DELSO MORAIS DA SILVA, Professor Adjunto da Universidade Pederal de Minas Gerais, de 31.12.90 a 30.12.91, com a finalidade de cumprir programa de Pôs-Doutorado na área de Ciências Econômicas, na Inglaterra, com ônue limitado. (Item VT, Art. 11, Dec. 99.188/90 - Processo no 23072023526/90-59).

COM ONUS

MARIA EUTÁLÍA SANTANA GRISI, Professor Adjunto da Universidade Federal da Paraíba, de 20.12.90 a 19.12.91, com a finalidade de realizar cur so de Doutorado, em Genética, na Inglaterra, com Gnus CAPES. (Item VI, Art. 11, Dec. 99.188/90 - Processo nº 23123002145/90-20).

NEIDE MARIA SOUZA DE REZENDE, Professor Assistente da Universidade Federal de Minas Gorais, de 26.12.90 a 25.12.91, com a finalidade de realizar curso de Doutorado, na ároa de Química Analitica, na Itália, com ônus CAPES. (Item VI, Art. 11, Dec. 99.188/90 - Processo nº0 23072027820/90-58).

JOSE MILTON DE REZENDE, Professor Adjunto da Universidade Federal de Minas Gerais, de 26.12.90 a 25.12.91, com a finalidade de cumprir programa de Pós-Doutorado en Química Organometálica, na Itália, com onus CAPES (Item VI, Art. 11, Dec. 99.188/90 - Processo nº 23072027819/90-79).

MALTER VIEIRA GUIMRAÑES, Professor Adjunto da Universidade Federal de Viçosa, de 28.12.90 a 27.12.91, com a finalidade de cumprir programa de Pôs-Doutorado, em Genêtica Molecular e de Microrganismos, nos Esta dos Unidos, com ônus CNPg. (Item VI, Art. 11, Dec. 99.188/90 - Processo no 23123006461/90-611).

MAURO LUIZ RABELO, Professor Adjunto da Universidade de Brasilia, de 29.12.90 a 28.12.91, com à finalidade de cumprir programa de Pôs-Douto rado, em Matematica, nos Estados Unidos, com ônus CNPq. (Item VI, Art. 11, Dec. 99,188/90 - Processo nº 23123007635/90-86).

MARIA INSZ MELO DE TOLEDO, Professor de Ensino de I e II Graus, da Universidade Foderal de Minas Gerais, de 30.12,90 a 29.12.91, com a finalidade de realizar curso de Doutorado, em Biología Celular e Mole cular, nos Estados Unidos, com onus CNPq. (Item VI, Art, 11, Dec. no 99.188/90 - Processo no 23072014095/90-58)

CLELIO CAMPOLINA DINIZ, Professor Adjunto da Universidade Federal de Minas Gerais, de 31.12.90 a 30.12.91, com a finalidade de cumprir grama de PGS-Doutorado em Economia Regional, nos Estados Unidos, com com CNPq. (Item VI, Art. 11, Dec. 99.188/90 - Processo no 23072032528/90-84).

CARLOS CHIARELLI

RETIFICAÇÃO

AFASTAMENTO DO PAÍS
DESPACHO DÓ MINISTRO (DO de 17.12.90, Seção II, página 6769) ONDE SE L'ADURENÇO GUILHERME DOS SANTOS LIMA ..." (Item VI, Art. 11, Decreto nº 99.188/90) ..." LEIA-SE: "LOURENÇO GUILHERME DOS SANTOS LIMA..." (Item V, Art. 11, Dec. 99.188/90)..."

SECRETARIA NACIONAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA

PORTARIA NO 129, DE 17 DE DEZEMBRO DE 1990

O SECRETÁRIO NACIONAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, no uso da delegação de competência conferida per la Portaria Ministerial no 350, de 28 de maio de 1980, publicada no Diário Oficial de 02 de junho de 1980, e tendo em vista o que consta do Processo no 10680.0081

Declarar obrigatoricadade de residência, no imóvol Próprio Nacional Residencial nº 40, localizado na área fisica da Esco la Agrotácnica Foderal de Muzambinho-MG, vinculada a esta Secretaria , enquanto subsistirem os motivos que detorminam a necessidade de resi dência obrigatória, no interesse da Administração, ao servidor JOSE CLÁUDIO SANTOS JACINTO, Notorista, Côdigo NM-01-128, com exercício na referida Resola.

JOÃO MANOEL DE SOUSA PEIL

COLEGIO PEDRO H

PORTARIAS DE 11 DE DEZEMBRO DE 1990

O DIRETOR GERAL DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições e <u>ex vi</u> do que dispõe o Artigo 22 do Regimento Interno, baixado pela Portaria Ministerial nº 503 de 28 de setembro de 1987, resolve:

nº 691-Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, inciso III alínea "a" da Constituição a NOIR MATTOS MENTZINGEM, matrícula. nº 2054673, no cargo de Assistante em Administração subgrupo NH-Odenfevel 26, do Quadro Permanente desta Autarquia, com as vantagens do artigo 184, item II da Lei 1711/52.

n# 692-Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40.inciso III alínes "a" da Constituição a MOSILDA SACRAMENTO GONÇALVES,matrícula n# 2054978, no cargo de Técnico em Assuntos Rúcacionais, subgrupo NS-03. nível 26, do Quadro Fermanente desta Autarquia, com as venta gens do artigo 184, intem II da Lei 1711/52.

ANTONIO JOSÉ CHEDIAK

PORTARIAS DÉ 12 DE DEZEMBRO DE 1990

O DIRETOR GERAL DO COLÉGIO PEDRO II, no viso de suas atribuições e <u>ax vi</u> do que dispõe o Artigo 22 do Regimento Interno, baixado pela Portaria Ministerial nº 503 de 28 de setembro de 1987, resolve:

Nº 693 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, inciso III alínes "a" da Constituição a THEREZINHA SILVA LOPES, matrícula nº 2182850, no cargo de Nutricionista subgrugo 18-03, nível 26,do Quadro Permanente desta Autarquia, com as vantagens do artigo 184, item II da Lei 1711/52.

Nº 694 - Conceder aposentadoria, de acordó com o artigo 40 inciso III alínes "a" da Constituição a RAIMUND NOMATO DE MIRAMDA, matrícula nº 1100590, no cargo de Médico subgrupo NS-03, nível 26, do Quadro Permanente desta Autarquia, com as vantagens do artigo 184, item II da Lei 1711/52.

ANTÔNIO JOSÉ CHEDIAK

ESCOLA TECNICA FEDERAL DE PELOTAS

PORTARIA NO 477, DE 29 DE NOVEMBRO DE 1990

O Diretor em exercício da Escóla Tácnaca Federal de Pelotas, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto nº 75,079, de 12-12-74 s o Regimento Interno da Escola, RESOLVE:

Oispensar, a partir de 29-11-90, o professor RAFAEL OTTO COELHO, do emprego de Professor Substituto desta IFE.

ROLF LICHTNOW

ESCOLA TECNICA FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 12 DE DEZEMBRO DE 1990

O Diretor da Escola Técnica Federal de Pernambuco, no exercício de suas atribuições conferidas pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria nº 512 - Ministério da Educação, de 16.10.75, e, considerando o art. 99 do Anexo ao Decreto nº 94.664/87; o Edital nº 01/90-DE, de 28 de novembro de 1990 e a Hemologação do Processo Seletivo Público, datada de 12 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 256 - Contratar PEDRO GOMES NUNES, como Professor Substituto com sa lário correspondente à Claske C, nível O1, nos termos da Consolidação ⁷ das Leis do Trabalho - CLT, para o regime de trabalho de 20(vinte)horas aula semanais, na vaga decorrente da aposentadoria de MUMBERTO DA SIL -VEIRA DANTAS, cocritad gm 44.11.1989. (Port.nº 233/90-GD). 2. O presente contrato vigorará por O1(hum) ano a partir desta data. Nº 257 - Contratar MARIA OLIVIA DE LIMA FALCÃO CARVALHO, como Professor Substituto com salário correspondente à Classe C, nível 01, nos tegmos da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, para o regime de trabalho de 20(vinte) horas-aula semanais, na vaga decorrente da aposentadorida de GRALDO DE OLIVEIRA E SILVA, coorrida em 21.03.1990.(Port.nº 038

2. O presente contrato vigorará por Ol(hum) ano a partir desta data.

Nº 258 - Contratar SERGIO PERES RANOS DA SILVA, como Professor Substituto com salário correspondente à Classe C, nível 01, nos termos da Con solidação das Leis do Trabalho - CLT, para o regime de trabalho de 20 (vinte) horas-aula semanaís, na vaga decorrente da aposentadoria de ALI RIO DE SOUZA PERREIRA, ocoprida em 09.05.1990. (Port. nº 078/90-CD).

2. O presente contrato vigorara por 01(hum) ano a partir desta data.

Nº 259 - Contratar BELMIRANDO KOURY COSTA, como Professor Substituto, com salário correspondente à Classe C, nível 01, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, para o regime de trabalho de 20(vinte) horas-aula semanais, na vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho de RERIVEITO DE SOUZA BRONZEADO, corrida em 12.10.1990. (Port. nº

2. O presente contrato vigorara por Ol(hum) ano a partir desta data.

NO 260 - Contratar MAX XAVIER LINS; como Professor Substituto, com sa-lário correspondente à Classe C, nível Ol, nos termos da Consolidação ' das Leis do Trabalho - CLT, para o regime de trabalho de 20(vinte)horas áula semanais, na vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho ' de LAMARTINE CESAR LEUTE, coerrida em 31.08.1990. (Port. nº 235/90-GD). 2. O.presente contrato vigotara por Ol(hum) ano a partir desta data.

NO 261 - Admitir André Custavo Lira RECO, habilitado em concurso público, homologado em 29 de dezembro de 1989, no empreso de TECNICO EM ELETRONICA, código NH-04207, subgrupo NH-04, nível 06, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho - Clī, na vaga decorrente da aposantadoria de LUIZ COSTA DE ABREU, ocorrida em 19.09.1989. (Port.no 175/89-GD).

. RICARDO TAVARES NÚNES DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

PORTARIA Nº 675, DE 18 DE DEZEMBRO DE 1990

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso das suas atribuições Legais e Estatutárias, RESOLVE:

Tornar pública uma vaga de Engenheiro Civil, NS-3, do Quadro de Pessoal desta Instituição, referente á extinção do contrato, a pedido de LEONARDO BAPTISTA DE OLIVETRA, ocorrida em (primeiro) de outubro de

1990;

Tornar pública uma vaga de Porteiro, NA-4, do Quadro de Pessoal desta Instituição, referente a extinção de contrato, por aposentadoria, de ENREJINA CIRIRCA DA SILVA, ōcorrida em 26 de outubro de 1990;

3. Tornar pública uma vaga de Porteiro, NA-4, do Quadro de Pessoal desta Instituição, referente a extinção do contrato, por aposentadoria, de JARR HÓNORIO DE OLÍVEIRA, ocorrida em 31 de outubro de 1990;

4. TORNAR PÚBLICA UMA VAGA de MEGICO, NS-3, do Quadro de Pessoal desta Instituição, referente à rescisão do contrato por justa causa, de, MANDEL GONÇALVES DE ANDRADE, ocorrida em 26 de setembro de 1990;

5. TORNAR DÍBLICA UMA VAGA de Setembro de 1990;

5. TORNAR DÍBLICA UMA VAGA de Setembro de 1990;

6. TORNAR DÍBLICA UMA VAGA de VERTIRA DEBLIA, Ocorrida em 1(primeiro) de novembro de 1990;

6. TORNAR DÍBLICA UMA VAGA de Vestiarista, NA-4, do Quadro de Pegsoal desta Instituição, referente a extinção de contrato, por rescisão, a pedido, de TEREZA DO MENIMO JESUS ALVES, cocrida em 12 de novembro de 1990;

TORNAR PÚBLICA UMA VAGA de AUXILIAR DISTURALVES, cocrida em 12 de novembro de 1990;

7. TORNAR PÚBLICA UMA VAGA de AUXILIAR OPERACIONAL DE AUXILIAR DE LA PORTEIRA DEBLICA DE AUXILIAR DE LA PORTEIRA DEBLICA DE LA PORTEIRA DE LA PORTEIRA DEBLICA DE LA PORTEIRA DEBLICA DE LA PORTEIRA DE LA PORTEIRA DE LA PORTEIRA DEBLICA DE LA PORTEIR

qe 1990; Ornar püblica uma vága de Áuxiliar Operacional, NA-1, do Qua-dro d. Possoal desta Instituição, referente a regcisão do contrato sem Justa causa, de CIRÓ, ALVES FIRES, cocrida em 20 de novembro de 1990.

ANTONIO FAGUNDES DE SOUSA

UNIVERSÍDADE DO AMAZONAS

PORTARIA Nº 1.930, DE 11 DE DEZEMBRO DE 1990

O Reitor da Universidade do Amezonas, em exercício, unando de suas atribuições legais o estatutárias e tendo em victa es termos de Decreto nº 94.664, de 23/07/87, Artico 9º, paragrafo 1º, e as necessidades acadências do recesso escolar do Instituto Cièncias Exates, RESOLTE FRORROGER o contrato le trabalho da Professora Substituta ROSENII PERSIRA PARENTE, que terminaria en 16/02/31, até o dia 28/02/91, nautuc demais especificações da Portaria nº 1863, do 29/11/90.

ALUÍSIO AUGUSTO DE QUEIROZ BRAGA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

PORTARTA Nº 39, DE 13 DE DEZEMBRO DE 1990

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e de acordo com as 10.07.89 e 7.822 de 20.09.89, resolve:

ADMITTR JACQUELINE SOUZA BORGES DE ASSIS na categoria funcional de Revisor de Textos, Grupo NS, Sub-grupo 03, Nivel 06, sob o regime de Consolidação das Leis do Trabalho-CLT, habilitada em Concurso Público, homologado em 06.09.89, em vaga decorrente de rescisão do borvidor Milton Cláudio G. Cegar, ocorrida em 19.03.90 e publicada no D.O.U de 20.04.90.

ANTONINO MÁRTINS DA SILVA JÚNIOR

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE

PORTARIA Nº 588, DE 10 DE DEZEMBRO DE 1990

O Reitor em Exercicio da Fundação Universidade do Rio Grande, no uso de suas atribuições legais e estatutarias e tendo em vista o que consta no processo na 2314.002368/90-40.

Resolve admitir funcionalmente BERENICE MEDINA XAVIER, habilitada em Concurso PUBICo, conforme Edital Nº 47/88, no emprego de PROFESSOR AUXILIAR I - DE, sob o resime da Consolidação das Leis do Traba-02/03/90.

PAULO MARCOS DUVAL DA SILVA

ESCOLA DE FARMÁCIA E ODONTOLOGIA DE ALFENAS

PORTARÍA NO 262. DE 14 DE DEZEMBRO DE 1990

O Diretor da Escola de Farmacia e Odontologia de Alfenas, usando de suas atribuições legais, resolve:

Rescindir, por motivo de falecimento, ocorrido no dia 11/12/90, o contrato de trabalho do servidor LEYR MACEDO SINGI, ocupante do capre go de Professor Adjunto, nível III, pertencente à Tabela Paramaente desta Escola.

Declarar uma vaga na referida categoria.

JOÃO BATISTA MAGALHÃES

Ministério da Aeronáutica

COMANDO GERAL DO AR

PORTARIAS CMT, DE 18 DE DEZEMBRO DE 1990
O COMANDANTE-GERAL DO AR, tendo em vista o
que estabelece a letra "a" do nº 2 do Art 1º da Portaria nº 633/GM1,
de 31 Ago 90, RESOLVE:
Nº 213 - Designar para o Cargo de Comandante do Grupo de Serviços de
Base (GSB) da Base Aérea de Salvador (BASV) o TCel ÁV DAVID MENDES

Nº 214 - Dispensar do Cargo de Comandante do Grupo de Servicos de Base (GSB) da Base Aérea de Salvador (BASV) o TCel AV JOSE WALTER DE SOUZA TELLES.

Ten Brig do Ar - MARCIO TEREZINO DRUMMOND

COMANDO GERAL DO PESSOAL

Diretoria de Administração do Pessoal

PORTARIAS DPC, DE 06 DE DEZEMBRO DE 1990

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial número 899/GM3, em seu artigo 10, ttem II, de 28 de novembro de 1989, publicada no Diario Official de 30 de novembro de 1889, e atendendo à diligência do Egrégio Tri-hunal de Contas da União, resolve:

NO 2.253- Retificar a Portaria número 358/GM1, de 06 de abril de 1978, publicada no Diário Oficial de 13 subsequente, do Pintor, A-105.9B,CEZÄ-RIO FLIPPI. do Quadro Suplementar deste ininistério para incluir no fundamento legal do ato concessório da aposentadoria; o artigo 176, item I, da Lei número 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a readação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1977, ratificando-se os demais termos daquele ato. (Processo número 30-01/3756/70).

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO LO PESSOAL, usando da competência que lue foi delegada pela Portaria Nimisterial número 890/6M3, em seu artigo 10, item II, de 28 de novembro de 1989, publicada no Diário Ofi-cial de 30 de novembro de 1989, resolve:

Nº 2.254- I- Tornar sem efeito o ato de 20 de julho de 1965, publicado no Diário Oficial de 29 de setembro do mesmo ano, referente à altoração da aposentadoria do servidor MOYSÉS CEZAR DE CASTRO FILMO, matrícula nº 067-1 760 423.

II- Revalidar a aposentadoria do servidor MOYSÉS CEZAR DE CASTRO FILMO, matrícula nº 067-1 760 423, no cargo de Artifice de Manutenção, código Ar- 35-6, Referência base, efetivada pelo ato de 16 de novembro de 1961, publicado no Diário Oficial de 20 do mesmo mêse a no, ratificando os demais termos daquele ato. (Processo nº 01-01/1211/63).

Maj Brig do Ar - AMILCAR FERRARI ALVES

engapy and lawer

Ministério da Saúde

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 15, DE 09 DE DEZEMBRO DE 1990

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTERIO DA SAO DE, no uso das suas atribuições e da competência que lhe é deferida pe la Portaria Ministerial no 1191/GM, de 12.09.90 e tendo em vista o arti go lo do Decreto no 91.820, de 22 de outubro de 1985, resolve:

Considerar liberados da assinatura de ponto, os servido res deste Ministério que comprovadamente compareceram e participarem dos VII Encontro Nacional de Secretários Municipais de Saúde e VIII Encon tro de Setores Municipais de Saúde, que realizar-se-ão em Fortalezar-Ce, no Imperial Othon Palace Hotel, no phríodo de 09 a 13 de dezembro de 1990.

AUGUSTO CARLOS GARCIA DE VIVEIROS

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MEDICA DA PREVIDENCIA SOCIAL

PORTARÍAS RELAÇÃO Nº 2.006/90

PRESIDÊNCIA:

O PRESIDÊNCIA:

O PRESIDÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno do INAMPS, aprovado pela PT/MPAS/GM no 1.113/78, e, considerando que, em face da implantação do Sistema Unico de Saúde as atrividades foram absorvidas pelas entidades gestoras estaduais e municipais, na forma dos Docretos nos 94:657/87 e 95.861/88, rosolve, em 18.12.90.

RS - 253 - Recolher à Direção Ódral, a partir de 15.12.90, as funções de confiança, integrantes da estrutura dos Hospitáis, relacionados nas localidades mencionadas no anexo.1.

FUNÇÕES RECOLHIDAS À DIRECÃO GERAL

ANKXO I

ESTADO: MARANHÃO (509-000)

ORIGEN DA FUNÇÃO CÓDIGO MUNÉRICO	NÚMERO	DENOHINAÇÃO	CÓDIGO
509-401.120.5	21,45284	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-401,120,6	21.45285	Chefe de Seção	DAI-111 1
509-401.120.8	21.45286	Chere de Secao	DAE-111.1
509-401,120.9	21.45287	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-401.121	22.45288	Chefe de Serviço	DAI-111.2
509-401.121.2	11.45289	Chefé de Seção	DAI-111.1
509-401.121.3	21,45290	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-401,122	21.45291	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-401.123	22.45292	Chefe de Serviço	DAI-111.2
509-401.123.3	11.45293	Chéfe de Secao	DAI-111.1
509-401.123.5	21,45294	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-401.124	22.45295	Chefe de Serviço	DAI-111.2
509-401.124.3	11.45296	Chefe de Secão	DAI-111.3
509-401.125	21.45256	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-401:3	23,45297	Diretor de Divisão	DAI-111.1
509-401.31	11.45298	Chefe de Secao	DAI-111.1
509-401.34	22.45299	Chefe de Servico	
509-401.341	21.45300	Chefe de Secão	DAI-111.2
509-401.342	11.45301	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-401.344	11.45302	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-401.32	12.45302		DAI-111.1
509-401.326	21.45283	Chefe de Serviço	DAI-111.2
	12.45304	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-401.23 509-401.331	11.45305	Chefe de Serviço	DAI-111.2
509-401.331 509-401.332	11.45305	Chefe de Seção	DAI-111.1
	22,45307	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-401.35 509-401.351	11.45308	Chefe de Serviço	DAI-111.2
509-401.351	11.45309		DAI-111.1
509-401.352		Chefe de Seção	; DAI-111.1
509-401.353	11.45310 12.45311	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-401.36	11.45311	Chefe de Serviço	DAI-111.2
509-401.362		Chefe de Seção	DAI-111.1
509-401.363	11.45313,	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-401.37	12.45314	Chefe de Serviço	DAI-111.2
509-401.371	11.45315	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-401-372	12.45316	Chefe de Seção	DAI-111.1
203-401-20		Chefe de Serviço	DAI-111.2
509-401,381	11:45318	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-401.382	11:45319	Chefe de Seção	DAT-111.1
509-402.121.2	21.51282	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-402.122	22.51283	Chefe de Serviço	DAI-111.2
509-402.122.1.	. 11.51284	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-402,123	22.51285	Chefe de Serviço	DAI-111.2
509-402.123.3	11.51286	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-402.123.5	. 11.51287	Chefe de Seção	DAI-111.1

ORIGEN DA FUNÇÃO CÓDIGO NUMÉRICO	NÚMERO	DENOHINAÇÃO	CÓDIGO
509-402,123,6	11.51288	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-402.124	22,51289	Chefe de Servico	DAI-111.2
509-402,124,2	21.51290	Chefe de Secão	DAI-111.1
509-402,124,3	11.51291	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-402.3	23.51292	Diretor de Divisão	. DAI-111.3
509-402.31	11.51293	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-402,32	12.51294	Chefe de Serviço	DAI-111.2
509-402.321	11,51295	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-402.322	11.51296	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-402.326	11.51297	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-402.33	12.51298	Chefe de Servico	DAI-111.2
509-402.331	11.51299	Chefe de Seção	DAI-111.1
E09-402.332	11.51300	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-402.34	22.51301	Chefe de Servico	DAI-111.2
509-402,342	11.51302	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-402,343	11.51303	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-102.26	22.51304	Chefe de Servico	DAI-111.2
509-402.362	11.51305	Chefe de Seção	.DAI-111.1
509-402.363	21.51306	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-402.364	11.51307	Chefe de Seção	DAX-111.1
509-402.365	11.51308	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-402.366	11.51309	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-402,367	11.51310	Chefe de Seção	DAI-111.1
EC9-102 - HOSPITAL	, MATERNO INFANTI	ZL CAMPOA	
509-102.0	31.40474	Diretor de Hospital	LT-DAS-101.1

509-102 - HOSPITAL	MATERIO INFANTI	Z, CAMROA	
609-102.0	31.40474	Diretor de Hospital	LT-DAS-101.1
	11.51245	Secretário Administrativo	DAI-111.1
	23.51246	Assistente	DAI-112.3
	23.51247	Assistente	DAI-112.3
509-402°,01	12.51248	Chefe de Serviço Diretor de Divisão	DAI-111.2 DAI-111.3
509-402.1 509-402.101	23.51249 11.51250	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-402 102	22.51251	Chefe de Serviço	DAI-111.2
509-102,103	22.51252	Chefe de Serviço	DAI-111.2
509-402.104	22.51253	Chefe de Serviço	DAI-111.2
509-402.104.1	21.51254	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-402,106 509-402,107	21.51255 22.51256	Chefe de Seção Chefe de Serviço Chefe de Serviço	DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.2
509-202.107	21.51257		
	21.51258	Coordenador de Plantão	DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1
	21.51259	Coordenador de Plantão	DAI-1117/1
	21,51260 21,51261	Coordenador de Plantão	DAI-111.1
	21.51261	Coordenador de Plantão Coordenador de Plantão	DAI-11171
	21.51262	Goordenador de Plantão	DAI-111.1.
509-402.109	22:51264	Chafe de Semico	DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1
509-402:109.3	21.51265	Chefe de Seção Chefe de Seção Chefe de Serviço	.DAI-111.1;
509-402,109,4	21.51266 22.51267	Chefe de Seção	DAI-111.1
509-402.119	22.51267	Chefe de Serviço	DAT-111.2
509-402.119.2	21.51268 21.51269	Chère de Seção	DAI-111.1
509-402.119.5 509-402.119.6	21.51270	Chefe de Seção	DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.2
509-402.120	22.51271	Chefe de Seção Chefe de Servico	DAI-111.2
509-402.120 509-402.120.1	22.51271 11.51272	Chefe de Seção Chefe de Seção Chefe de Serviço Chefe de Seção	DAI-111.1
509-402.120.2	21.51273	Unere de Seção	DAI-111.1 DAI-111.1
509-02.120.5	21.51274	Chefe de Seção	DAI-111.1 ·
509-402.120.5	21.51275 21.51276	Chefe de Seção Chefe de Seção	DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1
509-402.120.7	21.51277	Coordenador de Turno	DAT-111.1
	21.51277 21.51278	Coordenador de Turno	DAI-111.1
	21.51279	Coordenador de Turno	DAI-111.1
509-402.120.10	21.51280	Chefe de Seção	DAI-111-1
509-402.121	22.51281	Chere de Serviço	DAT-111.2
IOSPITAIS			
			1
559-401 - HOSPITAL	PRESIDENTE DUTKA		
509-401 - HOSPITAL 509-401.0	1 31.40354	Diretor de Hospital	LT-DAS-101.1
509-401 - HOSPITAL 1 509-401.0	31.40354 11.45245	Secretario Administrativo	DAI-111:1
509-101.0	31.40354 11.45245	Secretario Administrativo Assistente	DAI-111:1 DAI-112:3 DAI-112:3
509-101.0	31.40354 11.45245 23.45246 23.45247 11.45248	Diretor de Hospital Secretario Administrativo Assistente Assistente Chefe de Seção	DAI-111:1 DAI-112:3 DAI-112:3
509-101.01 509-401.1	31.40354 11.45245 23.45246 23.45247 11.45248 23.45249	Diretor de Mospital Secretario Administrativo Assistente Assistente Chefe de Seção Diretor de Divisão	DAI-111:1 DAI-112:3 DAI-112:3 DAI-111:1 DAI-111:3
509-401.0 509-401.01 509-401.101	31.40354 11.45245 23.45246 23.45247 11.45248 23.45249 11.45250	Diretor de Hospital Serretario Administrativo Assistente Assistente Chefe de Seção Diretor de Divisão Chefe de Secao	DAI-111:1 DAI-112:3 DAI-112:3 DAI-111:1 DAI-111:3 DAI-111:1
509-401.01 509-401.1 509-401.101 509-401.102	31.40354 11.45245 23.45246 23.45247 11.45248 23.45249 11.45250 22.45251	Diretor de Hospital Serretario Administrativo Assistente Assistente Chefe de Seção Diretor de Divisão Chefe de Seção Chefe de Seção Chefe de Serviço	DAI-111:1 DAI-112:3 DAI-112:3 DAI-111:1 DAI-111:3 DAI-111:1 DAI-111:2
509-101.01 509-101.1 509-401.101 509-401.102	31.40354 11.45245 23.45246 23.45247 11.45248 23.45249 11.45250 22.45251 21.45252	Diretor de Hospital Secretario Administrativo Assistente Assistente Chefe de Seção Diretor de Divisão Chefe de Seção Chefe de Seção Chefe de Celvica Chefe de Celvica	DAI-111.1 DAI-112.3 DAI-112.3 DAI-111.1 DAI-111.3 DAI-111.1 DAI-111.2 DAI-111.1
509-101.01 509-201.1 509-201.10 509-401.102 509-401.102.01 509-401.102.16	31.40354 11.45245 23.45246 23.45247 11.45248 23.45249 11.45250 22.45251 21.45252 21.45253	Director de Hospital Septectrio Administrativo Assistente Assistente Chete de Seção Director de Sévisso Chete de Serviço Chete de Serviço Chete de Cilnica	DAI-111.1 DAI-112.3 DAI-112.3 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1
509-401.01 509-401.101 509-401.101 509-401.102 - 509-401.102.16 509-401.102.16 509-401.102.17 509-401.102.17	31, 40354 11, 45245 23, 45246 11, 45248 23, 45249 23, 45249 11, 45250 22, 45251 21, 45252 21, 45252 21, 45254 21, 45254	Director de Hospital Septectrio Administrativo Assistente Assistente Chete de Seção Director de Sévisso Chete de Serviço Chete de Serviço Chete de Cilnica	DAI-111.1 DAI-112.3 DAI-112.3 DAI-112.3 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1
509—201.0 5:29—201.01 5:09—201.1 5:09—201.101 5:09—201.102.01 5:09—201.102.17 5:09—201.102.17 5:09—201.102.18 5:09—201.102.18	31, 40354 11, 45245 23, 45247 11, 45248 23, 45249 11, 45248 23, 45249 11, 45250 22, 45251 21, 45253 21, 45253 21, 45254 21, 45255	Director de Hospital Septerario Administrativo Assistente Assistente Chefte de Seção Director de Divisão Chefte de Seção Chefte de China	DAI-111.1 DAI-112.3 DAI-112.3 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1 DAI-111.1
509—301.01 509—301.1 509—301.101 509—401.101 509—401.102.01 509—401.102.16 509—401.102.17 509—401.102.18 509—401.102.21 509—401.102.21	31, 40354 11, 45245 23, 45246 11, 45248 23, 45249 11, 45280 22, 45251 21, 45252 21, 45253 21, 45254 21, 45254 21, 45255 21, 45257 22, 45258	Director de Hospital Septerario Administrativo Assistente Assistente Chefte de Seção Director de Divisão Chefte de Seção Chefte de China	DAI-111.1 DAI-112.3 DAI-112.3 DAI-112.3 DAI-111.1
509—201.0 579—201.01 579—201.101 579—201.101 579—201.102 579—201.102.16 579—201.102.17 579—201.102.18 570—201.102.18 570—201.102.21 570—201.103	31, 40354 11, 45245 23, 45246 23, 45247 11, 45248 23, 45249 11, 45250 22, 45251 21, 45253 21, 45253 21, 45255 21, 45255 21, 45255 21, 45255 21, 45255 21, 45255 21, 45255	Director de Hospital Septerario Administrativo Assistente Assistente Chefte de Seção Director de Dývisão Chefte de Seção Chefte de Clinica Chefte de Scinica Chefte de Clinica Chefte de Scinica Chefte de Clinica Chefte de Scrițo Chefte de Clinica	DAI-111.1 DAI-112.3 DAI-112.3 DAI-111.3 DAI-111.1
509—101.00 572—101.01 509—01.11 509—01.10 509—01.102.15 509—01.102.17 509—01.102.18 509—01.102.18 509—01.103.103 509—01.103.103	31, 40354 11, 45245 23, 45246 13, 45247 11, 45248 23, 45249 11, 45250 22, 45251 21, 45252 21, 45253 21, 45253 21, 45255 21, 45255 21, 45258 21, 45258 21, 45258 21, 45258 21, 45258 21, 45258	Director de Hospital Sepretario Administrativo Assistente Assistente Chefte de Seção Director de Divisão Director de Divisão Chefte de Seção Chefte de Seção Chefte de Seção Chefte de Clinica Chefte de Serviço	DAI-111.1 DAI-112.3 DAI-112.3 DAI-112.3 DAI-111.1
509—101.00 579—101.10 509—101.10 509—401.102 509—401.102.01 509—401.102.10 509—01.102.17 509—01.102.18 509—01.103.18 509—01.103.18 509—01.103.23 509—01.103.03 509—01.103.03	31.40584 11.45245 23.45246 13.45247 11.45248 21.45284 21.45251 21.45252 21.45252 21.45254 21.45254 21.45255 21.45255 21.45256 21.45260 21.45260 21.45260	Director de Hospital Sepretario Administrativo Assistente Assistente Chefte de Seção Director de Divisão Director de Divisão Chefte de Seção Chefte de Seção Chefte de Seção Chefte de Clinica Chefte de Serviço	DAI-111.1 DAI-112.3 DAI-112.3 DAI-112.3 DAI-111.1
509—101.00 579—101.10 550—401.101 509—401.102.01 509—401.102.10 509—401.102.17 509—401.102.18 509—101.102.18 509—101.102.18 509—101.103.18 509—101.103.03 509—401.103.03	31.40584 11.45245 12.45246 12.45247 11.15248 11.45250 23.45249 11.45250 21.45252 21.45252 21.45253 21.45253 21.45253 21.45253 21.45253 21.45253 21.45253 21.45253 21.45253 21.45253 21.45253 21.45253 21.45253 21.45253 21.45253 21.45263	Director de Hospital Septetario Administrativo Assistente Assistente Chefte de Seção Director de Divisão Director de Divisão Chefte de Seção Chefte de Seção Chefte de Seção Chefte de Clinica Chefte de Serviço	DAI-111.1 DAI-112.3 DAI-112.3 DAI-112.3 DAI-112.3 DAI-111.1 DAI-111.2 DAI-111.2 DAI-111.2 DAI-111.1
509—101.00 579—101.10 509—101.10 509—401.102 509—401.102.01 509—401.102.10 509—01.102.17 509—01.102.18 509—01.103.18 509—01.103.18 509—01.103.23 509—01.103.03 509—01.103.03	31.40584 11.45245 23.45246 23.45247 11.45284 23.45247 11.45280 21.45282 21.45282 21.45283 21.45285 21.45285 21.45289 21.45280 22.45280 22.45280 21.45282 21.45282	Director de Hospital Septetario Administrativo Assistente Assistente Chefte de Seção Director de Divisão Director de Divisão Chefte de Seção Chefte de Seção Chefte de Seção Chefte de Clinica Chefte de Serviço	DAT-111.1
509—101.01 529—101.101 529—201.101 529—201.101 529—201.102.01 529—201.102.15 529—201.102.17 529—201.102.17 529—201.102.15 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02	31.40584 11.45245 13.45247 13.45247 11.45283 11.45284 11.45284 11.45284 11.45284 11.45284 11.45284 11.45287 12.45283 11.45287 12.45288 11.45287 12.45288 12.45288 12.45288 12.45288 12.45288 12.45288 12.45288 12.45288 12.45288 12.45288 12.45288 12.45288 12.45288 12.45288 12.45288 12.45288 12.45288 12.45288 12.45288 12.45288 12.45288	Director de Hospital Septetario Administrativo Assistente Assistente Chefte de Seção Director de Divisão Oriefe de Seção Chefte de Seção Chefte de Seção Chefte de Seção Chefte de Chinica Chefte de Scriço Chefte de Serviço Cordenador de Plantão Coordenador de Plantão	DAT-111.1 DAT-111.2 DAT-111.1 DAT-
509—101.01 529—101.101 529—201.101 529—201.101 529—201.102.01 529—201.102.15 529—201.102.17 529—201.102.17 529—201.102.15 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02	31.40584 11.45245 23.45246 23.45247 11.45280 11.45280 11.45281 21.45251 21.45253 21.45253 21.45253 21.45253 21.45253 21.45253 21.45260 22.45281 21.45260 22.45281 21.45260 21.45260 21.45260 21.45260 21.45260 21.45260 21.45264 21.45264	Director de Hospital Senectario Administrativo Assistente Assistente Control de Divisio Chefe de Seção Chefe de Clinica Chefe de Scripto Chefe de Serviço Cochemator de Plantão Cochemator de Plantão Cochemator de Plantão	DAT-111:1 DAT-112:3 DAT-112:3 DAT-111:1 DAT-
509—101.01 529—101.101 529—201.101 529—201.101 529—201.102.01 529—201.102.15 529—201.102.17 529—201.102.17 529—201.102.15 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02	31.40554 11.45245 13.45246 13.45246 13.45246 11.45248 11.45248 11.45240 12.45251 11.45252 11.45252 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.	Director de Hospital Septetario Administrativo Assistente Assistente Chefte de Seção Director de Divisão Director de Divisão Chefte de Serviço Chefte de Chinica Chefte de Schola Chefte de Serviço Condenador de Plantão Coordenador de Plantão	DAT-111.1
509—101.01 529—101.101 529—201.101 529—201.101 529—201.102.01 529—201.102.15 529—201.102.17 529—201.102.17 529—201.102.15 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02	31.40554 11.45245 13.45246 13.45246 13.45246 11.45248 11.45248 11.45240 12.45251 11.45252 11.45252 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.	Director de Hospital Septetario Administrativo Assistente Assistente Chefe de Seção Director de Divisão Director de Divisão Chefe de Seção Chefe de Serviço Chefe de Clínica Chefe de Serviço Chefe de Clínica Chefe de Serviço Condenador de Plantão	DAT-111:1 DAT-112:3 DAT-112:3 DAT-111:1 DAT-
509—01.00 529—01.10 559—01.10 559—01.101 559—01.102.01 509—01.102.17 509—01.102.17 509—01.102.15 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02	31.40554 11.45245 13.45246 13.45246 13.45246 11.45246 11.45246 11.45250 12.45251 11.45252 11.45252 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.45253 11.	Biretor de Hospital Senectrio Administrativo Assistente Assistente Chet de Georgia Chet de Cilnica Chet de Serviço Condendor de Plantão Coordendor de Plantão	DAT-111.1
509—101.01 529—101.101 529—201.101 529—201.101 529—201.102.01 529—201.102.15 529—201.102.17 529—201.102.17 529—201.102.15 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02 529—201.103.02	31.40584 11.45245 13.45246 13.45247 11.45287 11.45287 11.45281 11.45281 11.45282 11.45282 11.45282 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283 11.45283	Director de Hospital Sepretario Administrativo Assistente Assistente Chefte de Seção Director de Divisão Oriefe de Seção Chefte de Clinica Chefte de Serviço Cordenador de Plantão Coordenador de Plantão	DAT-111:1 DAT-112:3 DAT-112:3 DAT-113:1 DAT-111:1 DAT-
509—01.00 529—01.10 559—01.10 559—01.101 559—01.102.01 509—01.102.17 509—01.102.17 509—01.102.15 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02	31.40554 11.45246 13.45246 13.45246 13.45248 11.45248 11.45248 12.45251 12.45251 12.45252 11.45252 11.45252 11.45253 12.45262 12.45262 12.45262 12.45262 12.45262 12.45262 12.45262 12.45262 12.45262 12.45262 12.45262 12.45262 12.45262 12.45262 12.45262 12.45262 12.45262 12.45262 12.45262 12.45262 12.45266 12.45266 12.45266 12.45266 12.45266 12.45266 12.45266 12.45266 12.45266 12.45266 12.45266 12.45266 12.45266 12.45266 12.45266 12.45266 12.45266 12.45270 12.45270 12.45270 12.45272	Biretor de Hospital Senectario Administrativo Assistente Assistente Chete de Gero Chete de Blytiso Chete de Blytiso Chete de Seco Chete de Clinica Chete de Serviço Cordenador de Plantago Coordenador de Plantago	DAT-111.1
509—01.00 529—01.10 559—01.10 559—01.101 559—01.102.01 509—01.102.17 509—01.102.17 509—01.102.15 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02	31.40554 11.45245 13.45245 13.45246 13.45248 13.45248 13.45248 13.45248 13.45248 13.45250 13.45251 13.45251 13.45251 13.45251 13.45251 13.45251 13.45251 13.45251 13.45251 13.45251 13.45251 13.45251 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 14.45266 14.45271 14.45271 14.45271 14.45273	Biretor de Hospital Servetario Administrativo Assistence Assistence Bistorio Bistorio Seco Diretor de Diviso Chefe de Seco Chefe de Cilnica Chefe de Servico Cordenador de Plantigo Coordenador de Plantigo Coorden	DAT-111.1
509—101.00 529—101.10 539—201.10 539—201.102 539—201.102.01 539—201.102.17 539—201.102.17 539—201.102.18 539—201.103.02 539—201.103.02 539—201.103.02 539—201.103.02	31. 40554 11. 45245 13. 45245 13. 45245 13. 45246 13. 45248 13. 45248 13. 45240 13. 45250 13. 45252 13. 45252 13. 45252 14. 45254 14. 45254 14. 45254 14. 45256 14. 45266 12. 45266 13. 45266 14. 45273 14. 45273 14. 45273 14. 45273 14. 45273 14. 45273 14. 45273	Biretor de Hospital Senecario Administrativo Assistente Assistente Bistorio Biretor de Divisio Chefe de Seção Chefe de Cilnica Chefe de Serviço Chefendor de Plantigo Coordenador de Plant	DAT-111.1 DAT-112.3 DAT-112.3 DAT-113.1 DAT-111.1 DAT-
509—01.00 5:2—01.01 5:3—01.1 5:30—01.101 5:30—01.101 5:30—01.102.16 5:30—01.102.17 5:30—01.102.17 5:30—01.102.17 5:30—01.102.17 5:30—01.103.02 5:30—01.103.02 5:30—01.103.02 5:30—01.103.02 5:30—01.103.02 5:30—01.103.02 5:30—01.103.02 5:30—01.103.02 5:30—01.103.02 5:30—01.103.02 5:30—01.103.02 5:30—01.103.02 5:30—01.103.02 5:30—01.103.02 5:30—01.103.02	31.40554 11.45245 13.45246 13.45248 13.45248 13.45248 11.45248 11.45254 12.45251 12.45252 12.45252 12.45253 12.45254 12.45254 12.45255 12.45256 12.45256 12.45266 12.45266 12.45266 12.45266 12.45266 12.45266 12.45267 12.45267 12.45267 12.45267 12.45267 12.45267 12.45267 12.45267 12.45267 12.45267 12.45267 12.45267 12.45270 12.45271 12.45271 12.45272 12.45272 12.45273	Biretor de Hospital Senecario Administrativo Assistente Assistente Bistorio Biretor de Divisio Chefe de Seção Chefe de Cilnica Chefe de Serviço Chefendor de Plantigo Coordenador de Plant	DAT-111:1 DAT-112:3 DAT-112:3 DAT-111:1 DAT-
509—01.0 579—101.01 590—101.101 509—401.102 509—401.102.01 509—401.102.10 509—01.102.17 509—01.102.17 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.03 509—01.103 509—01.103 509—01.103 509—01.103 509—01.103 509—01.103 509—01.103 509—01.103 509—01.103 509—01.103 509—01.103 509—01.103 509—01.103	31.40554 11.45245 13.45245 13.45245 13.45245 13.45246 13.45246 13.45250 13.45250 13.45251 13.45251 13.45251 13.45251 13.45251 13.45251 13.45251 13.45265 13.45265 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45267 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270 13.45270	Biretor de Hospital Servetario Administrativo Assistente Assistente Bistorio Bistorio de Biviso Chrefe de Cilinica Chefe de Simica Chefe de Simica Chefe de Serviço Coordenador de Plantigo Coordenador de Muno Coordenador de Muno Chefe de Serviço Ch	DAT-111:1 DAT-112:3 DAT-112:3 DAT-113:1 DAT-111:1 DAT-
509—01.00 5:2—01.01 5:2—01.101 5:20—01.101 5:20—01.102.16 5:20—01.102.17 5:20—01.102.17 5:20—01.102.17 5:20—01.103.02 5:20—01.103.02 5:20—01.103.02 5:20—01.103.02 5:20—01.103.02 5:20—01.103.02 5:20—01.103.02	31.40544 11.45245 13.45246 13.45248 13.45248 13.45248 11.452548 11.45254 11.45254 11.45254 11.45254 11.45254 11.45254 11.45254 11.45255 11.45256 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266	Biretor de Hospital Serectario Administrativo Assistente Assistente Chete de Seção Director de Pivisão Chete de Seção Chete de Serviço Chete de Cilnica Chete de Serviço Cordenador de Plantão Coordenador de Plan	DAT-111:1 DAT-112:3 DAT-112:3 DAT-113:1 DAT-111:1 DAT-
509—01.00 529—101.01 529—101.101 559—401.102.01 509—401.102.10 509—401.102.17 509—01.102.18 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02	31.40554 11.45245 13.45245 13.45245 13.45245 13.45246 13.45248 13.45248 13.45248 13.45250 12.45251 13.45254 13.45254 13.45254 13.45257 12.45258 13.45258 13.45258 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45266 13.45267 13.45266 13.45267 13.45266 13.45267 13.45266 13.45267 13.45266 13.45277 13.45277 13.45277 13.45277 13.45277 13.45277 13.45277 13.45277 13.45277 13.45277 13.45277 13.45277 13.45277 13.45277 13.45277 13.45277	Biretor de Hospital Senectrio Administrativo Assistente Assistente Control de Biriso Christor de Cilnica Christor de Serviço Condenador de Plantigo Coordenador	DAT-111:1 DAT-112:3 DAT-112:3 DAT-111:1 DAT-
509—101.00 529—101.101 559—401.101 559—401.102.01 559—401.102.10 559—401.102.17 509—001.102.17 509—001.102.12 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02	31.40554 11.45245 13.45245 13.45245 13.45245 13.45246 13.45246 11.45246 11.45246 11.45246 11.45246 11.45246 11.45256 11.45257 12.45258 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45267 11.45266 11.45267 11.45271 11.45271 11.45271 11.45271 11.45271 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45277 11.45278 11.45278 11.45278 11.45280	Biretor de Hospital Senectrio Administrativo Assistente Assistente Control de Biriso Chefe de Biriso Chefe de Cilnica Chefe de Serviço Condenador de Plantão Coordenador d	DAT-111:1 DAT-112:3 DAT-112:3 DAT-113:1 DAT-111:1 DAT-
509—101.00 529—101.101 559—401.101 559—401.102.01 559—401.102.10 559—401.102.17 509—001.102.17 509—001.102.12 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02 509—01.103.02	31.40544 11.45245 13.45246 13.45248 13.45248 13.45248 11.452548 11.452548 11.45254 11.45254 11.45254 11.45255 11.45255 11.45255 11.45256 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266 11.45266	Biretor de Hospital Serectario Administrativo Assistente Assistente Chete de Seção Director de Pivisão Chete de Seção Chete de Serviço Chete de Cilnica Chete de Serviço Cordenador de Plantão Coordenador de Plan	DAT-111:1 DAT-112:3 DAT-112:3 DAT-111:1 DAT-

RELACÃO NO 2.007/90

PRESIDÊNCIA:

O PRESIDÊNCIA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA
DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, na forma da Portaria MS/nº 489, de 09.04.90, no
uso dás atribuições que lhe confere o artigo 70, inciso II, do Decreto
nº 77.336, de 25.03,76, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de
14.08.79, e o artigo 86, inciso I; do Regimento Interno aprovado pela
Portaria MPAS nº 1.113, de 21 de junho de 1978, resolve, em 19.12.90

6261 - Nomoar OSNEI PELIX AIRES, matrícula 3.436.624, para exercer cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.1, nº 31.58007, na Presidência.

PORTARIAS

RELAÇÃO Nº 2.001/90

Pelas portarias a seguir, na forma da PT-MPAS-4.271/88, ficou re-

COORDENADORIA DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E CONTROLE EM ALAGOAS

502-000.0/1059, de 13:12.90 - Declarar vaga, a contar de 05.12.90, a fun código DAI-1113,m0243314, em virtude da aposentadoria de seu titular, OSMALDO AUGUSTO LEITÃO, mat. 3335836, Técnico em Comunicação Social, con forme

COORDENADORIA DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E CONTROLE NO AMAZONAS

CCTC/AM-100, de 11.12.90 - Designar o servidor EVANDRO JORGE ESTEVÃO DOS SANTOS, mat. 4818172, Agento Administrativo, para exercer a função de Chefe de Seção de Divulgação, Protocolo e Expediente da Divisão Regional de Material e Serviços Gerais, código DAI-111.1, nº....

DÍVISÃO REGIONAL DE RECURSOS HUMANOS NO PARANÁ

DRRH/PR-L.685, de 06.12.90 - Desligar, a partir de 01.04.90, a sorvide ra HATALINA MARCOLINO OMÓRIO, mat. 4123301, Auxilión Enfermagém, LT-NI.1011, Classes "S", Referencia NI-32, lotada o Posto de Assistência Médica da Marcehal - Servico de Enfermagem, que requereu aposentadoria previdênciária, na forma do artigo 30, da Consolidação das Leis da Previdência Social; expedida pelo Decreto no 89312, de 23 de Ja neiro de 1984, declarando-se vago em consequência, o emprego que ocupava na Tabela Permanente do INAMPS.

TERM/PR-1896, de 12.12.90 - Dispensar, a pedido, a contar de 07.12.90, a servidora ELZA KUMIKO KAMABATA, mat. 3503151, Agente Adminis trativo, LT-NI.801, Classe "C", Referência NI-28, lotada no Posto de Agistência Médica em Campo Mourão (514-036.401).

COORDENADORIA DE COOPERAÇÃO TECNICA E CONTROLE NO RIO DE JANEIRO

CCTC/RJ-2.128, de 11:12.90 - Cancelar as portarias emitidas pelo PAM-SÃO GONCALO, fáce ao recolhimento da estrutura do PAM em 011190, efetivada pelo.Do.U. 212, da 061190; portarias do PAM SÃO GONCALO CENTRO NO 01 - 02 - 03 - 37 - 31 - 41 - 46 e 51, todas datadas de 201190, publicadas no b.O.U. de 281190.

RELAÇÃO Nº 2.002/90

Pelas portarias a seguir, na forma da RS/INAMPS-13.7/79,ficou

HOSPITAL ANA NERY-BA

HBAAN-851, de 22.11.90 - Designar a servidora NACELE PERFONET SIMÓRS, Nutricionista, mat. 3697347, para excerca a função de Chefe da Seção de Produção e Distribuição, DAT-111.1 no 2144536.

HBAAN-852, de 22.11.90 - Designar o servidor ULISSES BARROS BURY, Agon te Administrativo, mat. 4363191, para exercer a função de Chefe da Seção de Limpeza, plat-111.1, no 114365.

HOSPITAL ALCIDES CARNEIRO-RJ

HRJAC-501, de 07.12.90 - Dispensar-o servidor RAYMUNDO JOSÉ FERREIRA, Agente de Portaria, mat. 3492656, da função de Chefe da So-ção de Manutenção, Conservação e Limpeza, cód. DAI-111.2, nº 1247713, do Serviço de Atividades Auxiliares.

Pelas portarias a seguir, na forma da RS/INAMPS-32.1/78, fi cou resolvido:

GERAL DE JACAREPAGUÁ-RJ

'HRJJR- 1.584, de 12.12.90 - Dispensar a servidora VERA REGINA SILLOS DE

, AMORIM, Enfermeira, mat. 3722643, da função de Chefe da ção de Centro de Material, cód. DAI-111.1, no 2147089, a contar 01.11.90.

HOSPITAL MATERNIDADE PRAÇA XV-RJ

HRJPQ-759, de 10.12.90 - Dispensar a servidora WANIA MARA DEL FAVENC GOES CRUZ, Médica, mat. 4205600 da função de Chefe da Clí-nica de Pediatria e Meo Natal, DAI-111:1, no 2147469.

HRJPQ-761, de 10.12.90 - Designar a servidora BETTY MOSZKOWICE, Můdica, mat. 3811956 para oxorcer a função de Chefe da Clínica de Pediatria e Neo Natal, DAI-111.1, no 2147469.

RELAÇÃO Nº 2,003/90

HOSPITAL GERAL DE BONSUCESSO-RJ

Pelas portarias HRJBC, na forma da RS-INAMPS-13.7/79, ficou resolvi

- 2.600, de 29.11.90 Designar o servidor PAULO DARCY DE ALMEIDA, matricula 4308646, Médico, para exercer no Hospital Geral de Bonsuces so, a função de Chefe de Documentação Científica, código DAI-111.2, no 2247030.
- 2.602, de 29.11.30 Designar o servidor MARCELO, ABOUDIB CAMARGO, matr<u>í</u> cula 4354353, Médico, para exercer no Hospital Geral de Bonsuce<u>s</u> so a Cunção de Assistente, p.M.-112.3 no 2346361.
- 2.620, de 05.12.90 Designar o servidor ANTÔNIO AUGUSTO MOTA DE ALBU-QUERQUE LANDEIRA, mat. 4164156, Agente Administrativo, para exer cer no Hospital Geral de Bonsucesso a função de Chefe de Seção de Manu-tenção Preventiva, DAT-112.3 no 2346961.
- 2.622, de 06.12.90 Designar a servidora ARLETÉ MELO DA CÓSTA PALÁCIO, mat. 3832830, Agente Administrativo, pará exercor a função de Chefe de Serviço de Material, Cédigo DAT-111.2, ... 1247048.
- 2.624, de 06.12.90 Designar a servidora RAIMUNDA MARIA SILVA, matricu cula 4155475, Agente Administrativo, para exercer a função de Se cretaria, código DAI-111.1, nº 1146960.
- 2.628, de 06.12.90 Designar a servidora MARILZA ROCEA DA SILVA, matr<u>í</u> cula 388774, Agente Administrativo, para exercer a função de S<u>e</u> cretaria, código DAI-111.1, no 114700.
- 2.629, de 07.12.90 Designar a servidora REGINA CÉLIA VALÉRIO DA SILVA TAVARES, mat. 3362966, Assistente Social, para exercer a função de Chef do Serviço Social Médico, Código DAT-111.2, no 2247014.
- 2.634, de 10.12.90 Designar a sérvidora MIRIAM CORREIA GONÇALVES, matricula 3797082, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, parx exercer no Hospital Geral de Bonsucesso, a função de Chefe de Seção de Compras e Alienações, código DAT-111.1, nº 1147049.

FUNDAÇÃO DAS PIONEIRAS SOCIAIS

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 1990

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO DAS PIONEIRAS SOCIAIS, no uso de suas atribuições, resolve: Nº 237/90 - Dispensar, a pedido, ANTA DE PATVA OLIVEIRA. Nº 238/90 - Dispensar, a pedido, JUCILEDE AMEDIO BATISTA.

ALOYSIO CAMPOS DA PAZ JUNIOR



REVISTA DE DIREITO MILITAR

Número 11 - 1984

191 páginas - Preço: Cr\$ 180;00

Informações: Seção de Divulgação SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasilia/DF. Fones: (061) 321-5566 — R 305 ou 309 ou 226-2586; 226-6812

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 800, DE 18 DE DEZEMBRO DE 1990

no uso de suas atribuíções legais e nos termos do art. 12 do Decreto-lei nº 200, de 25.2.67, RESOLVE:

Art., 19. Delegar competência ao Secretário Especial de Política Econômica deste Ministério para:

Política Econômica deste Ministério para:

1 - Ordenar despesas, bem como praticar os atos de administração orçamentário-financeira e patrimonial relativos aos recursos da SEPE;

11 - aprovar a programação de treinamento da SEPE;

11 - autorizar fórias regulamentares dos titulares das unidades sob sua supervisão;

11 - autorizar viagens de pessoal da SEPE no País;

12 - determinar a realização de sindicância e a instauração do processo administrativo, no âmbito da SEPE;

13 - baixar portarias relativas aos seus serviços e aos seus funcionários, bem como expedir circulares às outras repartições do Ministério, em assuntas de competência da SEPE;

bem como a proposta programentária e o cronograma de desembols da SEPE;

vili - aprovar planos aquáis e pluranuais de trabalho, bem como a proposta orçamentária e o cronograma de desembols da SEPE;

vili - celebrar ou aprovar contratos, ajustes e capação;

vili - celebrar ou aprovar contratos, ajustes e capação;

vili - celebrar ou aprovar contratos, ajustes e capação, relativos às atividades inerentes a SEPE;

1X - atribuir, no âmbito de qua competência, aos competência da SEPE;

competência da SEPE; - homologar ou referendar atos vinculados a competência da SEPE; - subdejegar as competências que lhe foram atribuídas nesta Portaria; e

suas atribuições. Art. 2º Esta Pontaria entrará em vigor na data de sua

publicaçãb, Àrt. 30° Revogam-se as disposições em contrário.

ZÉLIA MARIA CARDOSO DE MELLO

DESPACHOS DA MINISTRA Em 18 de dezembro de 1990

h MINISTRA DE ESTADO DA ECONOMIA, FAZENDA E PLANEJAMENTO, no uso da competência que lho foi delegada pelo Decreto nº 99.188, de 17/3/90, autorizou o afastamento do País dos servádores:

- JOAQUIM CELESTINO JÚNIOR, Programador CPD XII e JOSÉ NEUMAN DE SOUZA, Analista de Sistemax XI, ambos do Banco do Nordeste do Brasil S.A. - BNB, para participarem de Troinamento, a nível de Doutorado, sobtre Polífica de Formação de Recursos Humanos para a Área de Informática, na Universidade Pierre et Maria Cutic (Universidade de Paris VI), em Paris, França, no periodo de 02.01.91 a 01.01.95, inclusive trânsito, com ônus, cabendo à CAPPS, no primeiro caso e ao CNPG, no segundo, o pagamento das despesas referentes a bolsa de estudo e passagens, mantidos os salários dos servidores junto ao RNB. Os referidos afastamentos se enquadram no disposto no inciso VI do Art. 11 do Decreto supracitado.

- JOSÉ LUCIANO BRAGA, Chefe da Divisão de Planejamento e Avaliação do Departamento de Pessoal do Bunco do Nordestr do Brasil 5.A. - BNB, para prestar assistência técnica ao Banco Nacional de Cuba, em Havana, Cuba, no período de 12 a 20.01.91, inclusive trânsito, sem ônus. O referido afastamento se enquadra no disposto no art. 13 do Decreto supracitado.

A MINISTRA DE ESTADO DA ECONOMIA, FAZENDA E PLANEJAMENTO, no uso da competência que lhe foi delagada pelo Decreto nº 99.188, de 13.3 de 10.00 de competência que la final de la competência que la competência de 13.11.90, publicado 12.3 de 19.1 de

ZÉLIA MARIA CARDOSO DE MELLO

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA NO 545, DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

O Procurador-Geral da Fazenda Macional, no úso atribuições que lhe coñfere o artigo 14 do Decreto no 39.309, de 13 janeiro de 1984, hesolve: DELEGAR COMPETÊNCIA ao Procurador da Fazenda Nacional LUTERO XAVIER AS- SUNÇÃO, para, nos termos do artigo 59 do Decreto nº 39,309, de 18 de Janeiro de 1984, depresentar a União na assembleía geral extraordinária da Empresa Brasiluira de Aeronáutica S.A. - EMBRAER, a se realizar no día ¿O de dezembro corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação em vigor.

CID HERACITTO DE OHETROZ

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIA NO 496, DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

O Secretário de Administração Geral de Ministério de Recommia, Fazenda e Planejamento, no uso de suas atribuições legia e tendo em vista a competência que lhe foi subdelegado pela Portaria Ministerial no 153, de 06.04.90, resolve:

Designar ENI DE ASSIS SOARES, Técnico do Tesouro Nacional, matrícula 3.004.522-3, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Delegado de Administração deste Ministério, no Estado de Goiás, Código DAS-101.2.

JOSÉ MEX REIS ALVES

Coordenação de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

NG J.465 - O COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DA ECONO NIA, FAZENDA E PLANEJAMENTO, no uso de suas atribuições, resolve decla rar vago a partir de 01.12.90, em virtude de falecimento, o emprego ocu pado por VALDENIR JOSÉ DE OLIVEIRA, matricula nº 5.022.578-2, Agente de Portaria, código LT-NH-1202, classe "A", referência NH-05, do extinto Ministério da Fazenda.

Nº J.466 - O COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DA ECONO MIA, FAZENDA E PLANEJAMENTO, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pola Portaria nº 03, de 06 de abril de 1990, ttem I, do Secretário de Administração Geral, deste Ministério, publicada Diário Oficial da União de 09 seguinte, resolve rescindir, a pedido, a partir de 25.10.90, o Contrato de Trabalho de LUIZ CARLOS TEIXEIRA, ma trícula nº 5.023.977-5, Economista, Código LTNS-922, classes S, referên cia NS-23, da Tabela Permanente do extinto Ministório da Fazenda.

N9 3.467 - O COORDENADOR DE RECURSOS HŪMANOS DO MINISTÂRIO DA ECONO PITA, FAZENDA E PLANEJAMENTO, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 128, de 27 de junho de 1990, itom 1 do Secretârio de Administração Geral deste Ministério, publicada no Dia rio Oficial da União de 28 seguinte, resolve rescindir, a podido, à partir de 01.10.90, o Contrato de Trabalho de CARLOS DE OLIVEIRA CARVALHO, Administrador, côdigo II-NS-923, classe "A", referência NS-08, da Tabe la Permanente da extinta Secretaria de Planejamento e Coordenação da Presidência da República (processo nº 00690.001012/90-00).

PORTARIA Nº 3.463, DE 17 DE DEZEMBRO DE 1990

O COORDENADOR DE RECURSOS MUMAÑOS DO MINISTÁRIO DA ECONOMIA, FAZENDA E PLANEJÁNENTO, umando da quibdo legaraño de commetencia que lhe foi conferida pela Portaria nº 03, de 06 de abril de 1990, item 1, do Secretário de Administração Geral deste Ministério, publicada no Diário Oficial da União de 09 seguinto, e considerando o Parceer SAF nº 366/90, e mais o que constá do processo nº 10167.001732/90-34, resolve:

Considerar ELIANA MARIA DIAS SANTIAGO, matrícula ng 7.500.985-4, dispensada da Função de Assessoramento Superior, a partir de 13 de abril de 1990, por ter sido designada para outra função, e não como constou da Portaria MEFP ng 093, de 02 de abril de 1990.

LUIZ CLAUDINO

Delegacia de Administração no Espírito Santo

PORTARIA Nº 62, DE 18 DE DEZEMBRO DE 1990

A Dolegada de Administração do Hinktério da Economia, Fa zanda e Planejamento no Espírito Santo, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 092, de 25 de maio de 1990, do Secretário de Administração Geral do Hinistério da Economia, Fazenda e Planejamento, publicada no DOU de 28 segui<u>n</u>

Dunigner a servidora MARINETE ELGAMONTE ALVES, matricula nº 3.013.316-5, Técnico de Finanças e Controle, Classe 3, Padrão 1, para exercer à fun ção de Chefe da Seção de Documentação e Biblioteca da Divisão de Administração desta Delegacia.

NCIVA LIMA DOS SÁNTOS BUAIZ

I SECRETARIA DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

O Secretário da Fazenda Nacional, no eso da atribuição lhe foi subdelegada pela Portaria nº 153, de 6 de abril de 1990, Ministra de Estado da Economia, Fazenda e Planejamento, RESOLVE:

Nº 2.400 - Designar RICARDO DOMINGUES DA SILVA, Analista de finanças e Controle Classe "A", Padrão IV, Matrícula nº 3.014.149-4, para substituir PAULO ROBERTO SANTOS FIGUEIREDO, Chefe de Divisão do Departamento do Tesouro Nacional, Código DAS-101.2, de acordo com o Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, no período de 2a.12.90 a

No 2.401 - Designar GILCE DE PAIVA ANTUNES, Analista de Finanças e Controle Classe "B" Padrão I, Matrícula nº 3.013.436-6, para substituir EDELMO JOSE DE AZEVEDO, Chefe de Divisão do Departamento do Tesouro Nacional, Código DAS-101.2, de acordo com o Decreto nº 99.244,

de 10 de maio de 1990, no período de 21.1 a 19.2.91.

Nº 2.402 Designar TÁCITO ANTÔNIO BASTOS BRANDÃO, Analista de Finanças e Controle Classe "##", Podrão V, Matricula nº 3.013.870-1, para substituir RICARDO DOMINOUES DA SILVA, Chefe de Serviço do Departamento do Tesouro Nacional, Código DAS-101.1, de acordó coso Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, no período de 24.12.90 a 31.1.91.

Nº 2.403 - Designar PAULO ROBERTO SANTOS FIGUEIREDO, Técnico de Finanças e Controle Classe "C", Padrão V Natificula nº 3.013.446-3, para substituir CLAUDIANO MANDEL DE ALBUQUEIRO Chefe de Coordenadoria do Departamento do Tesouro Nacional, Código DAS-101.3, de acordo com o Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, no período de 23.01 a 12.2.91.

GERALDO GARDENALLI

ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 1990

A DIRETORA-GERAL DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA-ESAF, no uso de suas atribuíções legais, e consoante o item XII, arti-go 14 da Portaria MF/GM/NO 76, de 24.02.76 (Regimento Interno da ESAP),

Nº 99 - Conceder dispensa ao servidor AVELINO BATISTA LEITE NETO, Técnico do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão IV, matrícula nº..... 3.099.631-6, da função de Substituto Eventual do Coordonador de Área desta Escola, código DAS 101.1

MALVINA CORUJO DE AZEVEDO LOPES

Ministério da Agricultura e Reforma Agrária

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARÍAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA ACRICULTURA E REFORMA ACRÁ usando da competencia que lhe foi mubdelegada pelà Portaria Ministerial nº 165, 18 de maio de 1990, resolve:

NO 262- Dispensar, a partir de 13.11.90, JOSÉ LIMAIMO DA ROCHA, da função de Con fiança de Chefe de Coordenadoria, código LT-DAS-101.3, da Secretaria de Controle In

Nº 263 — Exonerar IRACY PEREIRA VAZ, Analista de Finanças e Controle, do Qua dro Permanente do Ministério de Economia, Fazenda e Planejamento, do cargo em conis são de chefe de Divisão, código DNS-101-2, de Secretaria de Controle Interno, de que trata o Decreto nº 99.621, de 18 de outubro de 1990.

Nº 264 — Nomear IMACY PEREIRA VAZ, Analista de Finanças e Controle, do Qua dro Permanente do Ministério da-Economía, Fazenda e Planejamento, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Coordenadoria, código DAS-101.3, da Secretaria de Con trole Interno, de que trata o Decreto nº 99.621, de 18 de outubro de 1990.

Nº 265 — Designar o Senhor JULIO LOMES LIMM, Dara exércer a função de con flánça de Chefe de Serviço, código LT-DAS-101.1, da Secretaria Macional de Irriga ção, deste Ministério, de que trata o Decreto nº 99,621, de 18 de outubro de 1990.

LOURENÇO JOSÉ TAVARES VIEIRA DA SILVA

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 1990

PORTARLAS DE 16 DE DEZEMBRO DE 1590

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA
AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe são conteridas pelo artigo 27 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, do 22 de ja-

Nº 1.068 - Dispensar João CARLOS RIBEIRO DE NAVARRO da função de flança de Superintendente Estadual de Minas Gerais-SR-06, do Q de Péssoal deste Instituto.

Nº 1.069 - Designar GERALDO RESENDE, requisitado da RURALMINAS, exercor a função de confiança de Superintendente Estadual de Gerais-SR-06, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

JOSÉ REYNALDO DA C. S. A. VIEIRA DA SILVA

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 27 do Regi-mento Interno da Autorquia, aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de ja-

Nº 1.070 - Conceder dispensa ao servidor JOSÉ DOS SANTOS, Técnico Agrico la, da função de confiança de Executor do Projeto Fundiário Iguacu, da Superintendência Estadual do Paraná-SR-09, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 1.071 - Designar EDSON LUIZ MONTEMEZZO, para exercer a função de conflança de Executor do Projeto Fundiário Iguaçu, da Superintendên cia Estadual do Paraná-SR-09, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

JOSÉ REYNALDO DA C. S. A. VIEIRA DA SILVA

Ministério do Trabalho e da Previdência Social

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990.

uso de suas atributções, considerando o disposto na Porçaria MTPS 3.491, de 66 de julho de 1990, resolve:

NO 521 - Dispensar MARIA ILDENE BARROS DE SOUZA da função de confir de Chefe de Serviço do Gabinete do Presidente, código IT-DAS-101.1,

No 522 - Designar o servidor CARLOS GETOLIO MORALE para excercer a fun-ção de confiança de Chefe de Serviço do Gabinete do Presidente, código LT-DAS-101.1, no 3170009.

No 523 - Dispensar o servidor JOSÉ ALMIR PAES PESSANHA, matrícula 1.307.274, da função de confiança de Agente da Previdência Social Campos/RJ, código LT-DAS-101.1, no 3180306.

Nº 524 - Nomear o servidor PAULO NATALINO GEBARA, matrícula nº 1.374.338, para exercer o cargo em comissão de Agente da Previdência Sociál em Campos/RJ, código DAS-101.1, nº 3180306.

JOSE ARNALDO ROSSI

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso de suas atribulções, considerando o disposto na Lei no 8.099, de 05 de dezembro de 1990, resolve:

NO 525 - Designar o servidor FARID SABAG, matrícula no 3.471; para responder, no período de 02/01/91 a 31/01/91, pelo expediente da Dr-DAS-101.2.

NO 526 - Designar o servidor SILVIO APARECIDO ACOSTA ESCOBAR, matri-cula no 7.312, para responder, no período de 02/01/91 a 01/02/91, pelo expediente da Delegacia Regional do Trabalho no Estado do Mato Grosso do Sul, código LT-DAS-101.2.

uso de suas atribulções, considerando o disposto na Portaria MTPS no 3.491, de 06 de julho de 1990, resolve:

NO 527 - Designar a servidora MARIA ESTELA MAIA STUART, matrícula 2.388, para exèrcer a função de confiança de Chefe de Divisão, Coordenadoria de Relações do Trabalho, código LT-DAS-101.2,

NO 528 - Designar o servidor NICOLAU KLUPPEL PEDERNEIRAS, matrícula no 1.223.603, para responder pela Coordenadoria de Atividades Técni-cas Especiais, código DAS-101.2, no 3280053, da Coordenadoria de Engenharia e Patrimônio.

No 529 - Designar o servidor SÉRGIO ROBERTO COLOMBO ROBAZZA para exercer a função de confiança de Chefe de Divisão da Auditoria, código LT-DAS-101.2; 3270018.

NO 530 - Designar o servidor JOÃO MOACIR FERNANDES, matricula no 1.165.917, como substituto eventual do Superintendente Regional do ex-IAPAS no Estado de Rondônia, código DAS-101.1, no 3280016, nos seus impedimentos e afastamentos legais.

Nº 531 - Designar o servidor JOÃO MOACIR FERNANDES, matrícula nº 1.165.917, como substituto eventual da Chefe do Núcleo Regional do

ex-INPS em Porto Velho/RO, côdigo DAS-101.1, nº 3262848, nos seus impedimentos e afastamentos legais.

- 1- Designar o servidor LUIZ GUILHERME VIEIRA, matrícu 37, como substituto eventual do Superintendente Regior 5 e ex-INPS no Estado do Espírito Santo, atualmente 1 código L7-DAS-101.2, no 3280129 e 3261994, nos seus impo servidor LUIZ GUILHERME VIEIRA, matricula no TAPAS

ex-IAPAS e ca-analogo (T-DAS-101.2, no 3280129 e 36027, model dondo, código LT-DAS-101.2, no 3280129 e 36027, model dondo, código LT-DAS-101.2, no 3280129 e 36027, model dondo Callago (Callago (Callago

Direcão Geral

PORTARIÁS DE 07 DE DEZEMBRO DE 1990

O DIRETOR DA DIVISÃO DE APOSENTADORIAS E PENSÕES, NA UNIDADE LOCAL DE RECURSOS RUMANOS DA DIREÇÃO GERAL DO INSS, usando da atribuição que the foi subdelegada pela Portaria IAPAS/ULRH/16/90, item 1, subitem 1.5, alínea "a", e o que consta dos processos IAPAS/DG nºs 35000.15875/90, 21680/90, 23260/90, resolve:

NO 220 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 40, inciso III, alī nea "ā", da Conscituição Federal e art. 176, inciso II, combinado com o art. 178, inciso I, alīnea "a" da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei 6.481/77, a NICOLAU KLUPPEL PEDENNEIRAS, matricula nº 1.224.603, no cargo de Engenheiro, classe "S", Ref. NS-25, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais integrais correspondentes à citada refe rência acrescidos da Vantagem Pessoal de que trata a Lei nº 5.732/19, mais a opção prevista no § 2º artigo 3º, do Decreto-Lei 1.445/76, alterado pe lo Decreto-Lei 2.270/85 e pela Lei 7.706/88 e demais vantagens a que faz jus.

No 221 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 40, inciso III, alí nea "a", da Constituição Federal e art. 176, inciso II, combinado com o art. 178, inciso I, alíme "a" da Lei 1,711/52, com a redação dada pela com o art. 178, inciso I, alime "a" da Lei 1,711/52, com a redação dada pela com o art. 178, alíme "a" for a federa da pela com o art. 178, alíme a "a" (a lei 1,712, a com a com o a com o da Agente Administrativo, classe "C", Ref. NI-29, do Quadoro Perma redacte Instituito, com proventos mensais integrais correspondentes se vantagens da Ref. NI-32, conforme disposto no art. 184, inciso I, da Lei no 1,711/52 e demais vantagens a que faz jus.

no 1.711/52 e demais vantagens a que faz jus.

No 222 - Conceder aposentadoria de acordo com o art. 40, inciso III, alí
nea "a".da Constituição Federal e art. 176, inciso II, combinado com o
art. 178; inciso I, alínea "a" da Lei 1.711/52, com a redação dada pela
Lei 6.481/27, a HIGUEL MOREIRA DOS. SANTOS, matrícula no 1.113/30, no cai
o de Agente de Postaria, classe "S", referência NA-25, do Quadro Permá
nente deste Instituto, com proventos mengais integrais corriespondentes
a citada referência, acrescidos da 208 (vinte por cento) previstos no ar
tigo 184, inciso II, da Lei 1.711/52, e demais vantagens a que faz jus.

PORTARIA NO 219, DE 10 DE DEZEMBRO DE 1990

O DIRETOR DA DIVISÃO DE APOSENTADORTAS E PENSÓES, NA UNIDADE LOCAL DE RECURSOS HUMANOS DA DIREÇÃO GERAL DO INSS, usando da atribuição que hie foi subdellegada pela Portaria IAPAS/ULRH/16/90, item 1, subitem 1,5; alínea "a", e o que consta do Eroc. IAPAS/DG nº 35000.23264/90, re

Solve:

Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 40, inciso III, alinea "a",
da Constituição Federal, e art. 176, inciso II, combinado com o art. 178,
inciso I, alinea "a" da Lei 1.711/52, com a redação dada pel Lei 6.481/77,
a EDMILSON ALMEIDA SOARES, matricula nº 1.517.198, no cargo de Agente
Administrativo, classe "S", ref. NI-32, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais integrais correspondentes à citada referei
cia, acrescidos de 20% (vinte por cento) previstos no artigo 184, inciso
II, da Lei nº 1.711/52 e demais vantagens a que faz jus.

ROMEU DA CRUZ FERREIRA DA SILVA

Superintendência Regional na Bahia

PORTARIA Nº 216, DE 10 DE DEZEMBRO DE 1990.

A COORDENADORA REGIONAL DE PESSOAL - RESPONDENDO, NO ESTADO DA BAHIA, no uso do suos atribuições, no forma do subitum 1.2, inciso IV, subalinea "ph" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, e o que consta do processo 35025/007571/90, re-

Concader eposentadoria, de acardo com o artigo 40, item III, letra "a" do Cons tituição-Federal e artigo 176, item II, combinado com o artigo 184, item I da Loi nº 1.711 de 28 de outubro de 1952, com as ventagens de Classes "5", referência NS-22,a AL-BA TAVARES DA HORA, metricula 2.051,370, no cargo de Administrador, código NS-923 Flas-se "C", referência NS-17, do Quadro Permanênte deste Instituto.

ANA BATISTA PINTO

Superintendência Regional no Espírito Santo

PORTARIA Nº 155, DE 13 DE NOVEMBRO DE 1990 A DIRETORA DO ESPÁRTAMENTO RECIONAL DE RECURSOS HUMANOS DO EX-IAPAS-RESPONDEN DO, no Estado do Espírito Santo, usando da atribução que lhe foi conferida pelo subi tem 1.2, inciso IV, subalinea "ob", da Resolução IAPAS nº 107, de 0.60.88.1, consider rando o processo nº 33059.008719/90, c apensos os de nº2s 607-000/00476/83,31007.002977/85

Declarar vaga, a partir de 29.11.90, o Cargo em Comissão de Secretária Regio nal de Administração do Ex-IAPAS, Código DAS-101.1, nº 31.80132, em virtude da aposen tadoria de seu titular Simone Maria Nogueira Villelã, mát, 2.149.826, Conforme

ria IAPAS/INPS/ESDP-nº 143, de 22.11.90 e publicado em D.O.U. nº 228, de 29.11.90.

INES MACHADO MARTINS DE ALVARENGA

PETTETCAÇÃO

Na Portaria IAPAS/INPS/ESDP-nº 133, de 31.10.90, publicada no D.O.U. nº 219, de 16.11.90; Secão II,pāgina 6227, onde se lē: "Assistente Regional do Trabalho";leia-se: "Assistente Jurídico".

Superintendência Regional no Paraná

PORTARIA Nº 1.068, DE 07 DE DEZEMBRO DE 1990

O Socretário Regional de Administração do ex-IAPAS/INPS - Respondendo, no Estado do Paraná, no uso das atribuições que lhe confore o art. 96, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS nº 1.131, de 29 de junho de 1978, resolve:

Dispensar o servidor EDGARD BENETTI JUNIOR, matr. 2105764 da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Anólise,DAI-111.1 nº 21-61260 da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais.

ELÁDIO FAUSTINO SCROCCARO

Superintendência Regional no Rio de Janeiro

PORTARIA NO 1.746, DE 10 DE DEZEMBRO DE 1990

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE RECURSOS HUMANOS, DA SU-PERINTENDÊNCIA REGIONAL DO ex-TAPAS (RESPONDENDO), no Estado do Rio de Janeiro, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, alinea "p", subalínea "p.h" da RS no IAPAS/FR-107/81, c RS no INSS-17/90, resolve:

Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176,inciso II,com binado com o art. 178, inciso I, lalinea "a", com as vantagens do artigo 184, inciso II da Lei no 1.711/52, observada a redação dada pela Lei no 6.481/77, no servidor NOURIVAL FERREIRA, mat.SIAPE-0061.057, no cargo de Agente Administrativo, classe "S", ref.NI-32; do Quadro Permanênte da extirta DRT/RJ (Processo no 24370.018369/90):

PORTARIA NO 1.747, DE 11 DE DEZEMBRO DE 1990

Conceder aposehtadoria, de acordo com o art. 176, inciso Ir, com binado com o art. 178, inciso I, alfinea "a", com as vantagens do artigo 184, inciso II da Lei nº 1, 711/52, observada a redação dada pela Lci nº 6,481/77, à servidora ALICE BALDI, mát.SIAPE-0040637, no cargo de Farma câutico, classe "S", ref.NS-25, do Quadro Pormanente da extinta DRT/RJ (Processo nº 24370.015118/90).

HELIO JOSE CASTELLO CABRAL

PORTARIA NO 324, DE 27 DE NOVEMBRO DE 1990

O SECRETARIO REGIONAL DA RECEITA PREVIDENCIARIA, no Estado do Rio de Janeiro, no uso da atribuição que lhe foi configrida pelo inciso I do art. 115 e inciso III do art. 121 do Regimento Interno, resolve:

Dispensar, a servidora MARIA DE LOURDES STIVA BELLOT, matricu-la 1322940, da função de Chefe do Serviço de Arrecadação, na Região Fis cal-Av. Brasil (417-506.10), cód.DAI-111.1, nº 22-85756.

GERALDO MAJELA DIAS TAVARES

PORTARIAS DÉ 10 DE DEZEMBRO DE 1990

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO ex-INPS, no Estado do Rio de Ja-neiro, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 84, subseção I, seção IX, inciso V da PT nº MPAS-1.131/73, resolve:

Nº 812 - Designar a servidora EFIGENIA HENRIQUE CURVELO, mat.2349833; À gente Administrativa, ref. NI-32, classe "S", da Tabela Permanente, para exercer a função de Chefe de Serviço de Atividades de Apolo, Código DAT-111.2, nº 12-60664, da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários.

Nº 813 - Dispensar, a pedido, a servidora AURINDA CUSTÓDIO TEIXEIRA, ma-trícula 2077370, Contador, ref. NS-21, da Tabela Permanente, da função de Chefe de Seção de Habilitação e Concessão, côd.DAI-111.1, nº 11-63080, da Divisão de Acordos Internacionais.

Nº 814 - Designar a sárvidora EDNA MARQUES DA SILVA, mat.2366380, Agen-te Administrativa, ref.NI-25, classe "B", da Tabela Permanente, para e-xercer a função de Chefe de Seção de Habilitação e Concessão, côd. DAI--111.1, nº 11-63080, da Divisão de Acordos Internacionais.

AROLDO NISKIER

PORTARIA Nº 11, DE 07 DE DEZEMBRO DE 1990

O SECRETARIO REGIONAL DE PLANEJAMENTO DO ex-IAPAS (RESPONDEN-DO), no Estado do Rio de Janeiro, no uso da competência que lhe foi con ferida pelo art. 115, înciso I do Regimento Interno, resolve:

Dispensar, a servidora SHEILA REGINA PEREIRA, mat.1167248, A-

gente Administrativo, da função de Encarregado de Análise, código DAT -111.1, nº 21-85128, da estrutura aprovada pela PT nº MPAS-1.124/78.

HUMBERTO J. C. MASTRANGELO

PORTARIA Nº 1.729, DE 28 DE NOVEMBRO DE 1990

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUPE RINTENDENCIA REGIONAL DO ex-IAPAS (RESPONDENDO), no Estado do Rio de Ja neiro, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, subitem 1,2, inciso IV, alínea "p", subalinea "p.h" da RS nº IAPAS/PR-107/81,re solve:

Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, inciso II,com binado com o art. 178, inciso I, alínea "a", com as vantagens do artigo 184, inciso II da Lei nº 1.711/152, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/17, ao sorvidor IVAN GIMENES GUIMANASS, mat.1519450, no cargo de Agente de Portaria, classe "S", ref.NA-25, do Quadro Permanente (Processo nº 35311.048503/90).

HELTO JOSÉ CASTELLO CABRAL

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1990

O DIRETOR DA DIVISÃO DE CADASTRO E LOTAÇÃO DO DEPARTAMENTO RE-GIONAL DE PESSOAL DO ex-IAPAS, na Superintendência Regional do Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe conferem as subalineas "c.b", alinea "c", subitem 1.2, item 1 da PT nº IAPAS/RJDP-113/84,resol

Nº 1.731 - Declarar vaga a função de Chefe de Seção de Material, na Agência da Previdência Social em Nova Iguaçu, cód.DAI-111.1,nº 11-85389, em virtude da dispensa do emprego, a contar de 08-06-90,de seu titular, o servidor LUIZ CARLOS MARTINS, mat.1446754, conforme PT nº IAPAS/GRJNI--033, de 23-08-90, publicada no D.O. nº 218, de 14-11-90.

Nº 1.732 - Declarar vaga a função de Chefe de Posto Médico de Pessoal, na Agência da Previdência Social, em Petrópolis, cód.DAI-111.1, nº 21-28159, em virtude da aposentadoria de seu titular, o servidor ARTHUR FONSECA DA CRUZ FILHO, mat.1367609, conforme PT nº IAPAS/RJDP-664, de 19-06-90, publicada no D.O. nº 119, de 22-06-90.

Nº 1.733 - Declarar vaga, a partir de 09-07-90, a função de Chefe de Se ção de Preparo de Pagamentos, côd.DAI-111.1, nº 11-85245, em virtude da aposentadoria de seu titular, o servidor JOÃO RAPHAEL PEPP DE MATTOS, ma trícula 1073915, conforme PT nº TAPAS/RJDP-751, de 19-06-90, publicada no D.O. nº 130; de 09-07-90.

JOSÉ CARLOS SIMÕES PALHARES

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO PORTARIAS DE 10 DE DEZEMBRO DE 1990

Á DELEGADA REGIONAL DO TRABALHO, no Estado do Rio de Janeiro, usando da competência que lhe foi delegada pela PT nº 3.633/79, resolve:

Nº 241 - Dispensar o Fiscal do Trabalho, côd.LT-NS-933, classe "B", do Quadro Permanette, JOSELIO DE ASCENSÃO MUNIE DE BARROS, mat.8779, ref. NS-17, da função de Chefe de Posto Régional do Trabalho de Rio Bonito, da Subdelegacia do Trabalho, em Niteról, côd.DAT-111.2 (NS).

Nº 242 - Designar o Fiscal do Trabalho, cód.LT-NS-933, classe "B", do Quadro Permanento, WALMIR CÉLIO MORBIRA, mat.3672, ref.NS-21, para exer cer a função de Chefe do Posto Regional do Trabalho de Rio Bonito, da Subdelegaçia do Trabalho em Niteról, cód.DAI-111.2 (NS).

Nº 243 - Dispensar o Agente Administrativo, cód.SA-801, classe "C", do Quadro Permanente, MARCOS SARMENTO BASTOS, mat.059, ref.NI-27, da função de Chefe do Posto Regional do Trabalho de Itaboraí, da Subdelegacia do Trabalho em Niterói, cód.DAI-111.2 (NS).

PORTARIAS DE 12 DE DEZEMBRO DE 1990

Nº 244 - Designar o Fiscal do Trabalho, cód.LT-NS-933, classe "S", do Quadro Permanento, WANDA SINÓES BASTOS, mat.1199918, ref.NS-08, para exercer a função de Chefe do Posto Regional do Trabalho de Itaboraí, da Subdelegacia do Trabalho em Niterói, cód.DAI-1112 (NS).

NO 245 - Designar o Fiscal do Trabalho, cód.LT-NS-903, classe "B", do Quadro Permanente, NEMTON PERES LOPES, mat. 8501, ref.NS-17, para exercer a função de Chefe do Posto Regional do Trabalho de Araruama, da Sub delegacia do Trabalho em Niterói, cód.DAI-111.2 (NS).

Nº 248 - Designar o Fiscal do Trabalho, cód.LT-NS-933, classe "C", do Quadro Permanente, ANTONIO HUMBERTO MELLO DE ALMEIDA, mat.2308285, ref. NS-21, para exercer a função de Chéré do Posto Regional do Trabalho de Cabo Frio, da Subdelegacia do Trabalho em Niterói, cód.DAI-111.2 (NS).

Nº 249 - Dispensar o Agente Administrativo, cód.SA-801, classe "S", do Quadro Permanente, TANCREDO JOSÉ RIBEIRO, mat. 2189831, ref.NI-32, da fun cão de Chefe do Posto Regional do Trabalho, em Mariçã, da Subdelegaciã, do Trabalho em Niterói, cód.DAI-111.2 (NS).

Nº 250 - Designar o Fiscal do Trabalho, côd.LT-NS-933, classe "C", do Quadro Permanente, WALTER NACIEL BEETAS, mat.3330, ref.NS-20, para exer cer a função de Chefe do Posto Regional do Trabalho, de darica, da Subdelegacia do Trabalho em Niterói, côd.DAI-111.2 (NS).

Nº 251 - Designar o Fiscal do Trabalho, cód.L/T-NS-933, classe "B", do Quadro Permanente, JOSELIO DE ASCENSÃO MUNIX DE BARROS, mat.8779, ref. NS-17; para exercer a função de Chefe do Posto Regional do Trabalho, de São Conçalo, da Subdelegacia do Trabalho, em Niterói,cód.DAT-111.2(NS).

Nº 252 - Dispensar o Fiscal do Trabalho, cód. LT-NS-933, classe "C",do Quadro Permanente, JORGE PEREIRA CHÁBRIA, mat.4538, ref.NS-21, da funcão de Chefe do Posto Regional do Trabalho, de São Gonçalo, da Subdelegacia do Trabalho em Niterói, cód.DAI-111.2 (NS).

ENT PIRES DE CAMPOS RIBETRO

PORTARIA NO 1.734, DE 30 DE NOVEMBRO DE 1990

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE RECURSOS HUMANOS, DA SU-PERINTENDÊNCIA REGIONAL DO ex-IAPAS (RESPONDENDO), no Estado do Río de Janeiro, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, alínea "p", subalínea "p.h" da RS nº IAPAS/PR-107/81,re

Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, inciso II, com binado com o art. 178, inciso I, alínea "a", com as vantagens do artigo 184, inciso II da Loi no 1.711/52, observada a redação dada pela Lei no 4.481/77, ao servidor WILSON DE CILVEIRA VIDAI, mat.1026259, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, classe "S", ref.NS-24, do Quadro Permanente (Processo no 35301.066880/90).

PORTARIAS DE 05 DE DEZEMBRO DE 1990

N9 1.735 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, inciso II, combinado com o art. 178, inciso I, alínea "a", com as vantagens do artigo 184, inciso II da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, ao servidor ARNALDO GONÇALVES, mat.1052446,no cargo de Motorista Cíficial, classe "S", ref.NA-32, do Quadro Permanente (Processo nº 35318.055275/90).

Nº 1.736 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, inciso II, combinado com o art. 178, inciso I, alínea "a" com as vantagens do artigo 184, inciso II da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, ao servidor OSVALDO DOS SANTOS, mat.1103563, no cargo de Agénto de Portaria, classe "S", ref.NA-25, do Quadro Permanenté (Processo nº 35301.065047/90).

PORTARIAS DE 06 DE DEZEMBRO DE 1990

Nº 1.738 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, inciso II, combinado com o art. 178, inciso I, alínea "a", com as vantagéns do artigo 184, inciso II da Lei nº 1.711/52, óbervada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, à servidora MARIA DAS MERCÉS FALCÃO DE OLIVEIRA CAMPOS, mat.1096338, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, classe "S", ref.NS-24, do quadro Permanente (Processo nº 35301.073508/90).

Nº 1.739 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, inciso II, combinado com o art. 178, inciso I, alínea "a", com as vantagens do art tígo 184, inciso II da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, à servidora MARIA CAMARA PIQUET, mat.1101943, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, classe "S", ref. NS-24, do Quadro Permanente (Processo nº 35318.054517/90).

Nº 1.740 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, inciso II, combinado com o art. 178, inciso I, alínea. "a", com as vantagens do artigo 184, inciso II da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, ao servidor ADÃO COSTA, mat.1088211, no cargo de Agente de Portaria, classe "S", ref.NA-25, do Quadro Permanente (Processo nº 35301.074141/90)

Nº 1.741 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, inciso II, combinado cóm o art. 178, inciso I, alínea "a", com as vantagens do artigo 184, inciso II da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei nº 5.481/77, à servidora LEONIRA PESSOA DE CARVALHO, mat.1391925, no cargo de Contador, classe "s", ref.NS-25, do Quadro Permanente (Processo nº 35301.066748/90).

Nº 1.742 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, inciso II, combinado com o art. 178, inciso I, alínea "a", com as vantagens do artigo 184, inciso II da Lei nº 1.711/52, Observada a redação dada peja Lei nº 6.481/77, å servidora WILMA GIMENZZ, mat.1121847, no cargo de Administrador, classe "S", ref.NS-25, do Quadro Permanente (Processo núme ro 35320.073887/90).

Nº 1.743 - Concèder aposentadoria, de acordo com o àrt. 176, inciso II, combinado com o art. 178, inciso I, alínea "a", com às vantagens do artigo 184, inciso II da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada peja Lei nº 6.481/77, ao servidor WILLIAM BEZERRA CAVALCANTI, mat.1003496, no cargo de Procurador Autárquico; classe "8", ref.NS-25, do Quadro Permanente (PT nº IAPAS/ADP-154/89 - Trocesso nº 35301.067350/90).

Nº 1.744 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, inciso II, combinado com o art. 176, inciso I, alínea "a", com as vantagens do artigo 184, inciso II da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, ao servidor WLADIMIR MARTINS DE ARAGUO, mat.1140345, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, classe "S",ref.NS-24, do Quadro Permanente (Processo nº 35320.074978/90).

Nº 1.745 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, inciso II, combinado com o art. 178, inciso I, alínea "a", com as vantagens do artigo 184, inciso II da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, ao servidor PAULO DIAS DE FREITAS, mat.1102796, no car go de Agente de Portearia, classe "S", ref. NA-25, do Quadro Permanente (Processo nº 35308.034907/90)

HELIO JOSE CASTELLO CABRAL

. 4

PORTARIA NO 05, DE 29 DE NOVEMBRO DE 1990

O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL (SUBSTITUTO), em Rio Bonito/RJ, uso de suas atribuições e, com amparo no art. 123, item III, glínea da PT nº MPAS-1.132/78, resolve:

Dispensar o servidor EIDINAR GOMES VOLOTÃO, mat.1447874, Agente Administrativo, ref.NI-21, da Tabela Permanente, da função de Chefe dos Servicos Gerais, Patrimônio e Possoal, desta Agência,cód.DAI-111.2, nº 12-85670. Cessar em conseçüência, os efeitos da PT nº IAPAS/GRJRS--008/89, publicada no D.O. nº 83, de 04-05-89.

ISMAEL DAVID FERREIRA

PORTARIA NO 06, de 06 DE DEZEMBRO DE 1990

O PRESIDENTE DA 39 JUNTA DE RECURSOS DA PREVIDENCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno, das Juntas de Recursos da Providência Social, aprovado pela PT número MPAS-4.526/89, art. 117, inciso XVI, resolve:

Cessar a contar de 14-11-90, os efoitos da FT nº 01, de 14-01--87, que designou a servidora MARTA DA GLÓRTA GARRIDO ESTEVES matricula -1071793, para exercer a função de Assistenta de Representação, cod DAT--112.2, nº 12-90095, por motivo de sua aposentadoria, publicada no D.O.

SERGIO GODINHO

PORTARIA NO. 149., DE 04 DE DEZEMBRO DE 1990 .

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO ex-LAPAS/INFS (RESPONDENDO), no Estado do Alió de Janeiro, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 107, alinea "a" da PT nº MPAS-1.132/78, resolve:

Tornar sem efeito a PT nº SRRJ-115, de 14-09-90, publicada no mat.1312707, para exercer a função de Agente da Previdência Social, em de 18-10-90, publicada no D.O. nº 204, de 24-10-90, publicada no D.O. nº 204, de 24-10-90.

AROLDO NISKTER

PORTARIA NO 09, DE 23 DE NOVEMBRO DE 1990

O SECRETÁRIO REGIONAL DE PLANEJAMENTO DO ex-LAPÁS (RESPONDENDO), no Estado do Río de Janeiro, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 115, inciso I do Regimento Interno, resolve:

Exonerar a servidora LEILA FERNANDES DOS SANTOS, mat. 1196464, da função de Encarregada de Setor Teonico, cod.DAI-111.1, nº 11-85137, a contar de 12-04-90, tendo em vista sua redistribuição, para o Ministério do Trabalho e Previdência Social - HTPS.

PORTARIA NO 10, DE 30 DE NOVEMBRO DE 1990-

Dispensar o servidor HAROLDO JAYME MARTINS FROES CRUZ, matrícu 1434004, Agente Administrativo, da função de Encarregado de Análise, d.DAT-III:1, nº 21-85127, da estrutura aprovada pela PT nº MPAS-1.124/

HUMBERTO JOSE CORREA MASTRANGELO

PORTARIA NO 1.737; DE OS DE DEZEMBRO DE 1990

REGIONAL DO DIRETOR DA DIVISÃO DE CADASTRO E LOTACÓ DA SUPERINTENDÊNCIA que he foi conferida pelo itania, a subsilinea "o.b" da PT nº LAFAS, no maio la maior o, usando da arribuição subsilinea "o.b" da PT nº LAFAS/RJRH-290, de 29-06-89, publicada no BS nº SRRJ-120, de 11-07-89, resolvei.

Dispensar, a pedido, a contar de 24-06-90, o servidor FRANCIS-CO DE RAULA RANGEL DA CUNHA, mat.1457063, do empreso de Agento de Porta ria, cód.1202, classe "A", ref.NA-07, da Tabela Purmamento, conforme Pro cesso nº 35301.071279/90)

JOSE CARLOS S. PÁLHARES

PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 1990

O SECRETARIO REGIONAL DA RECEITA PREVIDENCIÁRIA, no Estado Rio de Janeiro, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo inci I do art. 115 e incise III do art. 121 do Regimento Interno, resolvo:

NO 314 - Dispensar o servidor ALFREDO PEREIRA LOPES NETO, mat. 1239791, da função de Chefe de Seção de Arrecadação, na Região Fiscal-Sul (417--504.10), cod.DAI-111.1, nº 11-85769.

NO .315 - Designar TERESA CRISTINA MARQUES PACHECO, mat.1267685, ocupanté do empreso de Agente Administrativo, da Tabela Persanente, para exercer, na Região Fiscal-Sul (417-506.10), as função de Chefe da Soção do Arzecadação, cod.DAI-111.1, ñº 11-85769, da estrutura aprovada pela PT ON PMAS-1.124778.

PORTARIAS DE 5 DE DEZEMBRO DE 1990

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO ex-INPS, no Estado do Rio de Ja-neiro, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 84, subseção I, seção IX, inciso V da PT nº MPAS-1.131/78, resolve:

N9 804 - Tornar sen efeito a PT nº INPS/SRRJ-319, de 04-06-90, publica-da no D.O. nº 112, de 12-06-90, Seção II, p. 3.067.

Nº 805 - Declarar vaga a função de confiança de Chefe de Seção de Ins-crição de Segurados, cód.DAI-L11.1, nº 11-64418, da Divisão Local de Seguros Sociais Olaría, dosta Superintendência, face aposentadoria da ci cular JEA PINTO LEMOS, nat.2338203, publicada no D.O. de 03-09-90.

Nº 807 - Designar a servidora SONIA MARIA MERIJ, mat. 2419289, Agente Administrativa, ref.NI-21, classo "B", da Tabela Permanente, para exercer a função de Chefe de Seção de Atquivo, do Departamente Regional de Contabilidade e Einanças, cod.DAI-111.1, nº 11-60750, com atribuição de Chefe de Posto do Benefícios, Parada Angélica (617-027.54), da Agência da Pravidência Social em Duque de Caxias.

PORTARIA Nº 810, DE 07 DE DEZEMBRO DE 1990

Dispensar o servidor JOSE CLODOALDO CHACAS DE ASSIS, matricula 2424932, Agente Administrativo, ref.NI-20, classe "A", da fabela Permanente, da função de Chofe de Seção de Expediente, Cadastro e Árquivo, co da Previdência Social, en São João de Meriti.

AROLDO NISKIER

PORTARIA Nº 817, DE 12 DE DEZEMBRO DE 1990

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO ex-INPS, no Estado do Río de Ja co, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 84 seção I, seção IX, inciso V da PT nº MPAS-1.131/78, resolve:

Dispensar, a servidora OLIVIA MARIA PAGANI, mat.2145863, Admi-nistradora, réf.NS-09, classe "A", da Tabela Permanente, da Yunção de Assistente, cód.DAI-112.3, nº 23-60546, da Superintendência Regional.

AROLDO NISKIER

PORTARIA Nº 93, DE 12 DE OUTUBRO DE 1990

O AGENTE DA PREVIDENCIA SOCIAL, em Miteról/RJ, no uso das atri buições que lhe confere o art. 123, inciso III do Regimento Interno, ro

Dispensar, a partir de 26-06-90, o servidor LEDILSON LOPES RA-POSO, mat.1324241, Chefe de Secão e Guarda, e Novimentação do Veiculos, cód.DAT-111.1, no 11-85699, tendo em Vista o Oficio-Cárcular nº 985, de 17-07-90, que regulamenta o Decreto nº 99,345, de 25-06-90.

PORTARIA Nº 96, DE 22 DE OUTUBRO DE 1990

Declarar vaga a função do Chefe da Seção de Recuperação de Material Permanente, cod.DAI-111.1, nº 11-85691, em virtude da aposentado nistrativo, confórme PT de Aposentadora RS nº 12ARS/PR-107/81, número 1.608, de 01-10-90, publicada no D.O. nº 199, de 17-10-90.

GERALDO TEIXEIRA DA SILVA

RETIFICAÇÃO

Na publicação da PT nº IAPAS/RJDP-1.672, de 08-11-90, publicada no D.O. nº 229, de 30-11-90, Seção II, p. 6.479; Onde se lê:... referên cia NS-14; Leia-se:... Referência NS-24...

Superintendência Regional em Sergipe

PORTARIA NO 53, DE 12 DE DEZEMBRO DE 1990

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE RECURSOS HUMANOS (RES-PONDENDO) DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL NO Estado de Sergipe, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela subalinea ph.inciso IV, subitém 1.2, da Resolução IAPAS no 107, de 060881, e o que consta o Processo no 24550.002532/94, resolver.

Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40 inciso III, matricula nº 2253529, Agonte Administrativo, Referência NI-32, Classe "S', do Quadro Permênente da extinta Delegacia Regional do Trabalhio, com os proventos mensais correspondentes à referência supramencionada, 30% Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, acrescidos de 20% na forma do artigo 184, inciso II, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, c demais vantagens previstag na legislação em vigor.

Ministério da Infra-Estrutura

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO

Em 17 de dezembro de 1990

Em 17 de dezembro de 1990

Em 17 de dezembro de 1990

O Ministro de Estado da Infra-Estrutura, no uso da competência que afastamento do país de ROCERIO. TAVARES VERDOLIN, para realizar doutoramento (PhO) na Universidada de Manitoba, Canadá, na área de "proteção contra sobretensões transitórias, em sistema elétrico de potência e especialização no desempenho dos pára-railos", no período de 26.12.93 e 26.12.93, com ônus limitado para o MINFRAYSNE e côm ônus. CAPES. O referido afastamento, se enquadra no item VI do Art.11 do Decreto suoracitado.

OZIRES SILVA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 1990

O COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMI CÔES que lhe Corum subdelegadas pela Portaria SAG nº 592, de 23 de nº vembro de 1990, resolve

Nº 779 - Excluir a servidora LEA SILVIA BRANDÃO DE ALHEIDA da Portaria nº 285, de 28 de junho de 1990, publicada no D.O.U. de 29 de junho de 1990, Seção II. página 519.

No 780 - Tornay sem efeitu a Portaria nº 769, de 13 de dezembro na 6799, publicada no B.O.U. de 17 de dezembro de 1990, Seção II, pagi

DIONÍSIO LEONIDAS DE MEDEIROS NETO

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

O COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMI NISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DA INFRA-ESTRUTURA, no uso de suas atri Duições, resolve

NO 784 - Dispensar VALÉRIA MARIA SANTIAGO JUNQUEIRA do substituta do Chele de Divisão, Código LE-DAS-101.2; de Coordonação de Recursos Humanos da Secreturia de Administração Geral, deste Ministério.

NO 785 - Designar DARCY DE JESUS CABRAL CASTRO para substituir 9 Chofe de Divisão da Coordonação de Recursos Homanos da Secretaria de Administração Geral, GILDA SCHWINKE D'ALBUQUERQUE, om seus impedimen

O CÓORDENADOS DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMI NISTRAÇÃO GERAL DO MINISTERIO DA INFRA-ESTRUTURA, no úso das atribuí cões que lhe foram subdelegadas pela Portaria SAG nº 243, de 19 de Ju

Nº 786 - Dispensar, a pedido, a partir de 09 de agosto de 1990, a servidora ELENA VIETRA DN SOUZA, do emprego de Agento de Portaria, Código LT-TP-1202.A, Referência NA-06, da Tabela Permanente do extinto Ministério dos Transportes (Processo Nº 29000.007712/90-06).

Nº 787 - Designar JOSÉ PAULO DAS CHAGAS, Agente Administrativo, Cô digo LT-SA-801. C. para exercer a função de Assistente do Serviço de ati vidades Administrativas da Secretaria Geral. Côdigo DAI-112.3, do Qua dro Pêrmanente do extinto Ministerio dos Transportes, em caráter pro visório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantos de car gos e empresos integrantes da categoria funcional indicada pola Porta ria DASP nº 816, de 19.09.84.

NO 788 - Designar CARRIEM SOARES CAMPOS, Técnico de Finanças e Controle, Classé C. Padrão V. para exercer a função de Assistente da Subsecretaria de Coordenação e Controle Financeiro da Secretaria de Controle Interno-CISET. Código DAT-112.3, do Quadro Permanente do extinto Ministério das Comunicações, em caráter provisório, enquanto houver in sufficiência de servidores ocupantes de cárgos e empregos integrantes da categoria funcional indicada pelo Decreto nº 96.898, de 30.09.88.

Nº 789 — Designar MARIA EMIRIENE DE FREITAS LOPES. Davilógrafo. Código LT-SA-802.A., para exercer a função de Secretário Administrativo da Subsecretaria de Auditoria da Secretaria de Controle Interno-CISET. Código DAI-111.2. do Quadro Permanente do extinto Ministério das Compunições, em curáter provisório, enquanto houver insuficiência de ser vidores ocupantes de cargos e empregos integrantos da categoria funció nal indicada pelo Decreto nº 96.898, de 30.09.88.

Nº 790 - Dispensar, a partir de 04.12.90, ANTONIO ARTUTON BATIS TA NETO da função de Chefe da Seção de Orientação e Normatização da Administração Direta da Divisão de Acompanhamento, Augustação e Orienta ção da Administração Direta da Subsecretaria de Acompanhamento, Avalia ção e Orientação da Secretaria de Controle Ingeno-CISET, Códi go DAI-111.2, do Quadro Permanente do extinto Ministerio dos Transpor

DIONÍSIO LEONIDAS DE MEDEIROS NETO

SECRETARIA NACIONAL DE TRANSPORTES

Departamento Nacional de Estradas de Rodagem

Diretoria Geral

PORTARIAS DE 12 DE DÉZEMBRO DE 1990

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM, usan do das atribuições que lhe confere o artigo 61, item XVIII, do Regimen to do DNER, aprovado pela Portaria MT-36, de 13 de jameiro de 1975, pu blicada no Diário Ofical da União, de 24 de jameiro de 1975, e tendo da no D.O.U. de 11 subsequente, do Sr. Ministro de Estado da Adminis

tração, resolve;
no 4013 - I-revogar o item II da Portaria no 2335, de 29/06/88, publicada no p.0.70; de 04/07/88, que cuídou de designação de servidor para cada no p.0.70; de 04/07/88, que cuídou de designação de servidor para constituir Comissão destrada a examinar casos de readmissão e de de constituir comissão de examinar casos de readmissão e de de constituir de cominicação sela e anteita II - designar a servidores referico em Comunicação Social; CARIOS NOREIRA DA COSTA matricula no 23.556, substituto do Difetor de Pes soal, em exercíal matricula no 23.556, substituto do Difetor de Pes soal, em exercíal de Difetor de Pes 100.081, chece da Difetor de Legislação de Messoal, em exercíal de 1014 de 1

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM, USAN do das atribuições que lhe confere o artigo 61, item XVIII, do Regimen to Interno do DMER, aprovado pela Portaria MT-36, de 13 de janeiro de 1975, publicada no Diafro Official da União, de 24 de janeiro de 1975, etcada de vista os termos do Decreto no 77,386, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto no 83.844, de 14 de agosto de 1979, re solve:

nº 4017 - declarar vago o Cargo integrante da Catagoria de Direção S perior, código DAS-101.3, de Diretor de Pessoal, a partir de 05/12/90 em decorrência da aposentadoria de seu titular, paulo ANTONIO ROCH OUNICURI, matricula nº 2.097.934-7, na data em refencia.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM, usan do das atribuições que lhe confere o artigo 61, item XVIII, do Regimen to Interno da Autarquia, aprovado pela Porta Mr-36, de 13 de janei ro de 1975, publicada no Dirito Oficial da União, de 24 de janeiro de 1975, tendo em vista os termos do Dacreto Nº 77.336, de 25 de março de 1976, resolve:

1976, tesave.

Nº 4012 - revogar a Portaria DG nº 2391, de 13/08/90, publicada no rio oficial da União, de 17 subsequente, que nomeou o Administra PAULO ANTONIO ROCHA CURICURI, matricula nº 2.097.934-7, para res der pelo expediente do Cargo de Direção Superior, cédigo DAS-1012, Chefe do Gabinete da Diretoria-Geral. olicada no Di<u>ā</u> Administrador

nº 4014 - dispensar a partir de 13/12/90, por ter sido redistribuido pa ra outro Orgão, o Madico EDUARDO NOVAES NOGUETRA DE SÁ, matricula nº 3.956-0, da Função de Confiança, de Chefe da Divisão de Assistência Má dico-Social, da Diretoria de Pessoal, código LT-DAS-101.1.

no 4016 - designar o Médico, HELIOMAR BAPTISTA CALAND, matricula núme ro 3.675-7, para exercer a Função de Confiança, de Chefe da Divisão de Assistência Médico-Social, da Diretoria de Pessoal, código LT-DAS-

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM, usan do das atribuições que lhe confere o artigo 61, item XVIII, do Regimen to do DNER, aprovado pela Portaria MM-36 de 13/01/75, publicada no Diário Oficial da União, de 24/01/75, regolve:

nº 4022 - declarar vago a partir de 01/05/90, o empreso de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "C", referência Na-27 ocupado por JOÃO TARCISTO FERREIRA, matricula nº 0.063.951-6; da Tabela Permanento desto Departamento, lotado no 6º Distrito Rodoviário Federal, em virtu de de concessão de aposentadoria previdenciária de acordo com o artí go 42, do Docreto nº 83.080, de 24 de janeiro de 1978.-

ANTONIO CARLOS PERRUCI LOUREIRO ALVES

SEÇÃO II

PORTARIA DE 18 DE DEZEMBRO DE 1990

O DIMETOR-CERAL DO DEPARMINENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE PODACEM, usando das atribut Ções que lhe confere o artigo 61, ítem XVIII, do Regimento Interno do D.N.E.R. apro vado pela Portaria Mª 36, de 13 de jameiro de 1975, publicada no Diário Oficial da União, de 24 de jameiro de 1975, curado em vista os termos do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 4031 - Designar o Engenheiro MARCIO LANZUERKSY BRANDÃO BARROS, matricula númo ro 52.291.0, para substituir, em suas faltas e impedimentos, o Diretor de Trânsito, código LT-DRS-101.3

ANTONIO CARLOS PERRUCI LOUREIRO ALVES

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DE 14 DE DEZEMBRO DE 1990

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con forem de itens 1,11,XVII e XVIII do art 93 do Regimento da Autor quia, aprovado pela Portaria Ministerial no MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Goral, através da Porta ria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05.de maio de 1971, e de conformidade com o disposto do De creto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106 do Diário Oficial da União de 09 de junho de 1975, resolve:

no 4023 - dispensar o Patrulheiro Rodoviário Federal, CARLOS OSCAR STUMPF FILMO, matriculà no 71.710.0, do Quadró Permanente desta Autar quia, da Eunção integrante da Categoria de Diroção Intermediária, co digo DAI-111.2 (CC), de Chefe do Serviço de Rádio-Comunicações, da Divisão de Policia Ródoviária Federal, da Diretoria de Trânsito.

DIVISMO DE FOITE ROGOVIATA FEGURAL, ON DIFECUTA DE ITANSCO.

19 4025 - dispensar o Patrulheiro Rodoviário Federal JOSÉ OLIVEIRA
DE ALMEIDA, matricula nº 52.593.6, do Quadro Permanente desta Autar
quia, da Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, co
digo DAT-111.1 (OC), de Chefé da Seção de Suprimentos, do Serviço
de Policia Rodoviária Federal, do 59 Distrito Rodoviário Federal.

no 4026 - designar CARLOS ALBERTOR RIBERRO, matrícula no 52.536.7, ocu pante do Cargo de Patrulheiro Rodoviário Pederal, classe "", referên cia NI-27, do Quadro Permanente desta Autarquía, para exercer a Fuña cia NI-27, do Quadro Permanente desta Autarquía, para exercer a Fuña Cia NI-27, do Quadro Permanente desta Autarquía, para exercer a Fuña Cia NI-27, do Quadro de Borria de Direção Intermediaria, código DAI-111.1 (CC), de Chefe da Seção de Suprimento, do Serviço de Policia Rodoviária Federal, do 50 Distrito Rodoviário Federal.

CARLOS MOREIRA DA COSTA Em exercício

Ministério da Ação Social

FUNDAÇÃO CENTRO BRASILEIRO PARA A INFÂNCIA E ADOLESCENCIA

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1990

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CENTRO BRASILEIRO PARA INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA, no uso de suás atribuições Estatutárias e Regimentais, resolve:

Nº 215 - Dispensar o senhor CLAUDIO VIANNA SA BRITO do cargo em Comissão de Diretor Executivo da Fundação Centro Brasilejro para a Infância e Adolescência.

NO 216 — Designar a servidora MARILIA CERQUEIRA, matrícula nº 420.115 para responder pela Directoria Executiva desta Fundação sem prejuízo das funções que exerce como Directora de Framção Social do Menor.

MARIA DE FÁTIMA BORGES DE OMENA

Ministério Público da União

MINISTERIO PÚBLICO FEDERAL Procuradoria-Geral da República

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 1990

O VICE-PROCURADER SE 18 DE DEZEMBRO DE 1990

O VICE-PROCURADOR-GERAL DA REPUBLICA, no uso da competência 1989, resol delegada pela Portaria PGR nº 631, de 06 de setembro de 1989, resol delegada pela Portaria PGR nº 631, de 06 de setembro de Nº 340 - Dispensar ANTÓNIO CARLOS RODRIGUES, ocupante do emprego de Agenta Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NI-32, do encargo de Substituto eventual do Coordenador de Administração, código LT-DAS-101.2, da Procuradoria da República no Distrito Federal.

NO 341 — Designar MARINALDA RAMÓS BARCELOS, ocupante do emprego de Agênte Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NI-32, para exercer, dencargo de substituto eventual do Coordenador de Admi-nistração, código LT-DAS-101.2, da Procuradoria da República no Estado do Espirito Santo.

Nº 342 - Dispensar SOLANGE GONÇALVES MARTINS, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe S, referência NI-32, do encargo de substituto eventual do Coordenador de Administração, código DAS-101.2, da Procuradoria da República no Estado do Espírito Santo.

N? 343 - Designar MARINETE ALVES LIMA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe 5, referência NI-30, para exer-cer o encargo de substituto eventual do Coordenador de Documentação e Informação Jurídica, código LT-DAS-101.2, da Procuradoria da República no Estado do Espírito Santo.

Nº 344 - Designar JOSE MAURO ARROCHELA TAVEIRA, Analista de finanças e Controle, para exercer o encargo de substituto eventual do Diretor da Divisão de Apoio Técnico, código DAS-101.2, da Subsecretaria de Audito-ria da Secretaria de Controle Interno do Ministério Público Federal.

Nº 345 - Designar MARIA DE LOURDES FERNANDES TAVARES DE ALMEIDA, ocu-pante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NI-32, para, no periodo de 07.01.91 a 26.01.91, substituir o Coordenador de Administração, código LT-DAS-101.2, da Procuradoria da República no Distrito Federal.

AFFONSO HENRIQUES PRATES CORREIA

Secretaria Geral

PORTARIA NO 104, DE 18 DE DEZEMBRO DE 1990

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO PUBLICO FEDERAL, n competência que lhe foi delegada pela Portaria na 700, de 30 bro de 1987, do Procurador-Geral da República, resolve RΘ de setem

Designar HORADIA GOMES DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NI-32, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.2 (NM), do Ministério Público Federal.

ALYSSON DARCHISH MITRAUD

MINISTERIO PÚBLICO DO TRABALHO

Procuradoria Geral da Justiça do Trabalho

PORTARIA Nº 462, DE 18 DE DEZEMBRO DE 1990

O Procurador-Geral DA JUSTIÇA DO TRABA
o que dispõe o artigo 2º do Decreto nº 99,191 de 20 de março de 1990,
c/c a Instrução Normativa nº 05 de 14 de julho de 1989, do Ministro de Stado da Secretaria de Planejamento e Coordenação da Presidência da República, resolve:

tendo em vista o que consta do Processo nº 00600.014.691/87-11 d SUCAD/SEPLAN/PR, o ladvel funcional situado na SQN 116, 801/87-11 d 406, Brasilia, para a Dra. GUIOMAR RECHIA GOMES, Procuradora do Trab<u>a</u> lno de 1º Categoria.

VICENTE VANDERLEI NOGUEIRA DE BRITO

MINISTERIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

Procuradoria-Geral da Justica do Distrito Federal e Territórios PORTARIA Nº 582-A, DE 10 DE DEZEMBRO DE 1990

RAL E TERRITORS, USANDO DE CAMPETERIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDE-taria nº 631-1/FUR, de OG do setembro de 1999, publicada no D.O.U. de 68 subsequence, e tendo em vista o que consta do Processo nº 06190.

so III, alinea a. da Constituição Federal de O5 de outubro de 1988, ao servidor RATNUNDO VICENTE CIQUETRA, matricula nº 079-2.122.670, no car go de Arquivista, codigo AR-2301. classe mêy, referencia NS-12, do Quã dro Permanente da Secretaria do Ministério Publico do Distrito Federal e Territorios, com as vantagons previstas no artigo 20º, da Lei nº 6.732, de 04 de dezembro de 1979.

EVERARDS MOTA E MATOS Em exercício

Tribunal de Contas da União

PRESIDÊNCIA

ATO Nº 142, DE 18 DE DEZEMBRO DÉ 1990

O PRESIDENTE OO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das buições que lhe confere o disposto no artigo 62, item XIV , do Re to Interno, resolve uso das atr<u>i</u> , do Regime<u>n</u>

NOMEAR, com fundamento no inciso II do artigo 9º da Lei nº terno (Afrea I). Classe Especial, Padrão III, DULCINEIA RAMOS ARAUJO, Mª tr.C. (Afrea I). Classe Especial, Padrão III, DULCINEIA RAMOS ARAUJO, Mª tr.C. (Adolgo TCU-DAS Descreto a cargo em comissão de Assessor de Minis tr.C. (Adolgo TCU-DAS DES SE SE ASSESSOR DE MINISTRA DE CONTROL DE CONTROL

ADHEMAR PALADINI GHIST